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Την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου στο Χώρο Τεχνών Βέροιας
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Πανελλαδική πρωτιά κρύου 
για το Σέλι!

Η χαμηλότερη θερμοκρασία στην χώρα το πρωί της 
Πέμπτης(16/11) σημειώθηκε στο Σέλι, που έπεσε στο μη-
δέν, σύμφωνα με τα στοιχεία του Εθνικού Αστεροσκοπείου 
Αθηνών. 

Η θερμοκρασία πέφτει το Σάββατο, ίσως και με τα πρώ-
τα χιόνια στις κορυφές των βουνών, ωστόσο συνεχίζει από 
Δευτέρα και σχεδόν όλη την ερχόμενη εβδομάδα με τιμές 
υψηλές για την εποχή (έως και 17-18 βαθμούς), αλλά και με 
βροχές από Τετάρτη-Πέμπτη.

Καιρός του είναι ειδικά για το χειμερινό θέρετρο στο Βέρ-
μιο που περιμένει τα «λευκά» για να προσελκύσει τους λά-
τρεις των χειμερινών σπορ στο πρώτο χιονοδρομικό κέντρο 
της Ελλάδας. 

Tέλος τα γραμματόσημα, 
έρχονται τα μηχανόσημα 

στα ΕΛΤΑ!  
Για τους ρομαντικούς της αλληλογραφίας, αλλά και τους 

συλλέκτες των μικρών έργων τέχνης που επικολλούνται 
στις ταχυδρομικές αποστολές έρχεται το τέλος εποχής! Τη 
διαδικασία αντικατάστασης των γραμματοσήμων γνωστο-
ποίησαν την Τετάρτη(15/11) τα ΕΛΤΑ, η οποία αναμένεται να 
έχει ολοκληρωθεί έως 30 Ιουνίου 2024. Από τον περασμένο 
Αύγουστο ήδη χρησιμοποιείται το Μηχανόσημο, μια αυτο-
κόλλητη ετικέτα σήμανσης που τοποθετείται στην αλληλο-
γραφία ειδικής διαχείρισης εσωτερικού και εξωτερικού.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση των Ελληνικών Ταχυδρο-
μείων, στο πλαίσιο ενός οργανωμένου πλάνου ολιστικής 
αναβάθμισης, με το οποίο απλοποιούνται και εκσυγχρο-
νίζονται βασικές υπηρεσίες, όπως η αποστολή της αλλη-
λογραφίας ειδικής διαχείρισης εσωτερικού και εξωτερικού 
(συστημένο, ιχνηλατήσιμο, αντικαταβολή, δηλωμένη αξία) 
έχουν εντάξει στην λειτουργία τους το Μηχανόσημο. Ο νέος 
αυτός τρόπος σήμανσης -σύμφωνα με τα ΕΛΤΑ- ενσωματώ-
νει πολλαπλά στοιχεία σε μια ετικέτα, διευκολύνει την διακί-
νηση του αντικειμένου και εκσυγχρονίζει τα χαρακτηριστικά 
των παρεχόμενων υπηρεσιών. Στην ετικέτα αποτυπώνονται 
εκτός από τα ταχυδρομικά τέλη, το barcode ιχνηλάτησης 
του αντικειμένου για γρήγορη αναζήτηση μέσω του track & 
trace, καθώς και ειδικές σημάνσεις σχετικές με τα χαρακτη-
ριστικά της υπηρεσίας που ο πελάτης έχει επιλέξει, αλλά και 
στοιχεία που είναι απαραίτητα για την διακίνηση.

Η λειτουργικότητα και η αποδοχή του Μηχανόσημου, 
τους πρώτους μήνες της δοκιμαστικής εφαρμογής του, 
οδήγησαν στην απόφαση επέκτασής του στο σύνολο των 
καταστημάτων ΕΛΤΑ. Για την εξυπηρέτηση των πελατών 
που έχουν ήδη προμηθευτεί ποσότητες γραμματοσήμων 
για χρήση στο μέλλον έχει προβλεφθεί μεταβατική περίοδος 
έως 30 Ιουνίου 2024, κατά την οποία θα γίνονται αποδεκτά 
ταχυδρομικά αντικείμενα ειδικής διαχείρισης με επικολλημέ-
να γραμματόσημα.

Μετά το πέρας αυτής της μεταβατικής περιόδου, το Μη-
χανόσημο θα είναι υποχρεωτικό για την αλληλογραφία με ει-
δική διαχείριση και η κατάθεση ταχυδρομικών αντικειμένων 
ειδικής διαχείρισης με γραμματόσημα δεν θα είναι δυνατή.
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 Όταν τα αυτοκίνητα είναι στα πεζοδρόμια,
οι πεζοί στο οδόστρωμα…

Η Βέροια είναι μια δύσκολη πόλη στο παρκάρισμα, αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι τα αυτοκίνητα θα καταλάβουν τα 
πεζοδρόμια και οι πεζοί θα κινούνται πάνω στο οδόστρωμα! Τις συγκεκριμένες φωτογραφίες μας τις έστειλε αναγνώ-
στης μας και είναι χθες νωρίς το απόγευμα από την οδό Αγ. Αντωνίου λίγα μέτρα κάτω από την εκκλησία του Πολιού-
χου της Βέροιας στο κέντρο της πόλης. Το ογκώδες αυτοκίνητο έχει σταθμεύσει στο ύψος του μικρού πάρκου και δεν 
έχει απλώς καβαλήσει το πεζοδρόμιο, αλλά το έχει καταλάβει εξ ολοκλήρου! Για τον πεζό που κατηφορίζει μόνη λύση 
η κάθοδος στο οδόστρωμα γιατί το πεζοδρόμιο κατειλημμένο. 

Περαιτέρω σχόλιο περιττό…

Πάνω από 38.000 αιτήσεις για το  «Εξοικονομώ»
Τις 38.228 έφτασαν οι αιτήσεις που υποβλήθηκαν στα 

προγράμματα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέρ-
γειας «Εξοικονομώ 2023» και «Εξοικονομώ - Ανακαινίζω 
για νέους», με τον συνολικό προϋπολογισμό των αιτήσε-
ων να διαμορφώνεται στα 510.135.056 ευρώ.

Η διαδικασία της υποβολής ολοκληρώθηκε τα με-
σάνυχτα της περασμένης Τετάρτης (15 Νοεμβρίου) και 
προσεχώς θα ανακοινωθούν οι προσωρινοί πίνακες των 
επιτυχόντων.

Στο «Εξοικονομώ 2023» υποβλήθηκαν 31.549 αιτή-
σεις, συνολικού προϋπολογισμού 422.105.074 ευρώ, από 
όλες τις Περιφέρειες της χώρας, ενώ στην Κεντρική Μα-
κεδονία έφτασαν τις 6.362 και στο «Εξοικονομώ - Ανακαι-
νίζω για νέους» υποβλήθηκαν 6.679 αιτήσεις, από όλες 
τις Περιφέρειες της χώρας, με τις 1.631 να υποβάλλονται 
στην Κεντρική Μακεδονία.

 Σε γενικές γραμμές, μέσω των προγραμμάτων μπορεί 
ο δικαιούχος να κάνει αντικατάσταση κουφωμάτων, τοποθέτηση/αναβάθμιση θερμομόνωσης, αναβάθμιση συστήμα-
τος θέρμανσης/ψύξης, σύστημα ζεστού νερού χρήσης με χρήση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και λοιπές παρεμβά-
σεις εξοικονόμησης ενέργειας (σύστημα διαχείρισης smart home).

Ιδιαίτερη μέριμνα λαμβάνεται στο πλαίσιο των «Εξοικονομώ» για τη στήριξη των ευάλωτων νοικοκυριών, με τη 
μορφή αυξημένου ποσοστού επιχορηγήσεων και χωριστού προϋπολογισμού, όπως αναφέραμε και σε πρόσφατο 
πρωτοσέλιδο του ΛΑΟΥ.

Ο αντιδήμαρχος Βασίλης Παπαδόπουλος θυμάται
και τιμά την 17η Νοέμβρη

Με ένα λιτό σχόλιο, ένα σκίτσο και μια φωτογραφία ο αντιδήμαρχος Βέροιας Βασίλης Παπαδόπουλος με ανάρτηση 
στον προσωπικό του λογαριασμό στο fb τιμά την σημερινή ημέρα μνήμης για την εξέγερση των φοιτητών στο Πολυτε-
χνείο. Ο κ Παπαδόπουλος γράφει: «Η θύμηση και η τιμή είναι ηθική υποχρέωσή μας». 

Πιάσαμε τα 19 δις φέτος από τον Τουρισμό
και πάμε του χρόνου για 21 δις ευρώ!

Για την πορεία του ελληνικού τουρισμού, σε συνάρτηση με την ανάπτυξη της οικονομίας, μίλησε μεταξύ άλλων ο Υ-
πουργός Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κωστής Χατζηδάκης, κατά τη διάρκεια τοποθέτησής του στο συνέδριο «Greece 
Talks, ο Ρόλος του Τουρισμού στο Μέλλον της Ελλάδας», που διοργανώνουν στο Κέντρο Πολιτισμού Σταύρος Νιάρχος, 
το Travel.gr και το Πρώτο Θέμα.

Ο κ. Χατζηδάκης σημείωσε πως φέτος τα έσοδα από τον Τουρισμό αυξήθηκαν από 17,7 δις. ευρώ στα 19 δις. και 
η πρόβλεψη θα είναι του χρόνου για 21 δις. ευρώ. «Ο στόχος είναι να έρθουν περισσότεροι τουρίστες και να ξοδεύουν 
περισσότερα. Η αλήθεια είναι πως έχει αναβαθμιστεί το τουριστικό προϊόν», είπε αναφερόμενος στην αναβάθμιση των 
αεροδρομίων της χώρας, τόσο στην Αθήνα, όσο και στην περιφέρεια. «Έχουμε σύγχρονους αυτοκινητόδρομους, έχει 
καλύτερη συνδεσιμότητα με το 5G.Το Υπερταμείο τρέχει το αεροδρόμιο της Καλαμάτας και γίνεται προσπάθεια και για 
άλλα αεροδρόμια», είπε λέγοντας πως χρειάζεται μεγάλη προσοχή και στο περιβάλλον, με αναφορά στην εκτός σχεδίου 
δόμηση, λέγοντας πως διαφορετικά θα πληγεί και το ίδιο το τουριστικό προϊόν.



Το πακέτο μέτρων για την στήριξη της κοινωνίας, που ανακοίνωσε 
το πρωί ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, εξειδίκευσε χθες το 
μεσημέρι  ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής 
Χατζηδάκης.

   Το συνολικό ύψος της ενίσχυσης, η οποία ονομάζεται, «επίδομα 
κοινωνικής αλληλεγγύης», ανέρχεται σε 352 εκατ. ευρώ και πιστοποιή-
θηκε χθες με την ανακοίνωση των στοιχείων εκτέλεσης του προϋπολο-
γισμού για το 10μηνο του 2023.

   Δικαιούχοι του επιδόματος θα είναι 2,3 εκατ. πολίτες και η καταβο-
λή του θα γίνει τα Χριστούγεννα.

   Οι έκτακτες ενισχύσεις θα καταβληθούν στις εξής ομάδες πολι-
τών:

 -Επιδόματα παιδιών:   800.000 δικαιούχοι του επιδόματος παιδιού 
του ΟΠΕΚΑ, θα λάβουν επιπλέον μιάμιση δόση επιδόματος παιδιού. 
Ενδεικτικά το συνολικό ποσό (αρχικό ποσό συν επιπλέον μιάμιση δό-
ση) που θα λάβει το Δεκέμβριο μια οικογένεια με τρία παιδιά κυμαίνεται 
από 280 έως 700 ευρώ. Για παράδειγμα, για κάθε 100 ευρώ που λαμ-
βάνει τώρα κάθε γονιός το μήνα, το Δεκέμβριο θα πάρει επιπλέον 150. 
Δηλαδή αν θεωρητικά παίρνει για τα παιδιά του για το επίδομα παιδιών 
100 ευρώ. Το Δεκέμβριο θα πιστωθεί στο λογαριασμό ένα ποσό της 
τάξεως των 250 ευρώ. Ένας γονιός με δύο παιδιά και εισόδημα από 
6.000 έως 10.000 ευρώ. Σήμερα παίρνει 84 ευρώ επίδομα το μήνα, θα 
πάρει επιπλέον 126 ευρώ και τελικά αντί για 84 το Δεκέμβριο θα πάρει 
210. Μια οικογένεια με τέσσερα παιδιά με εισόδημα από 10.000 μέχρι 
15.000 ευρώ. Σήμερα για τα τέσσερα παιδιά παίρνουν επίδομα το μή-
να 168 ευρώ, θα πάρουν επιπλέον 252 ευρώ, δηλαδή συνολικά από 
τα 168 ευρώ το Δεκέμβριο θα φτάσουν στα 420 ευρώ.

  -Συνταξιούχοι:  1,055 εκατ. συνταξιούχοι που δεν έχουν προσωπι-
κή διαφορά ή έχουν κάτω των 10 ευρώ και λαμβάνουν άθροισμα κυρί-
ων συντάξεων έως 700 ευρώ, θα λάβουν έκτακτη ενίσχυση 150 ευρώ. 
Οι ίδιοι θα λάβουν αύξηση στις συντάξεις τους από 1-1-2024. Έτσι, 
ένας συνταξιούχος με αποδοχές 600 ευρώ θα λάβει συνολική αύξηση 
(έκτακτο επίδομα 150 ευρώ + αύξηση περίπου 3 % από 1.1.2024) σε 
ετήσια βάση 366 ευρώ ή 5,1 %.

   Την ίδια έκτακτη ενίσχυση (150 ευρώ) θα λάβουν τον Δεκέμβριο 
και οι 33.000 δικαιούχοι του επιδόματος ανασφάλιστου υπερήλικα.

   - Ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα: 210.000 δικαιούχοι του ελάχι-
στου εγγυημένου εισοδήματος θα λάβουν επιπλέον 50% του μηνιαίου 
επιδόματος. Υπενθυμίζεται ότι από τον Δεκέμβριο, όπως έχει ανα-
κοινωθεί, το ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα αυξάνεται κατά 8 %. Έτσι, 
μια τετραμελής οικογένεια θα λάβει το Δεκέμβριο συνολικά 648 ευρώ 
(αρχικό επίδομα + αύξηση 8 % + έκτακτο επίδομα).

   - ΑμΕΑ: 225.000 δικαιούχοι του επιδόματος ΑΜΕΑ του ΟΠΕΚΑ, 
του εξω-ιδρυματικού επιδόματος και λοιπών επιδομάτων αναπηρίας 
του e-ΕΦΚΑ θα λάβουν ενίσχυση ύψους 200 ευρώ.

   Επίσης τον Δεκέμβριο θα καταβληθούν επιπλέον:
   - Επίδομα 100-200 ευρώ στους συνταξιούχους με προσωπική 

διαφορά.
   - Διπλάσιο ποσό market pass και επέκταση του για τον Νοέμβριο 

και τον Δεκέμβριο για τους πολίτες στις πληγείσες περιοχές από τις 
πρόσφατες καταστροφές.

   - Επίδομα θέρμανσης για όλες τις πηγές ενέργειας το οποίο από 
1-1-2024 επεκτείνεται και στους λογαριασμούς ρεύματος.

   - Το Youth Pass σε νέους 18-19 ετών.
   - Το αυξημένο κατά 8 % ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα.
   Το συνολικό κόστος των μέτρων ενίσχυσης του εισοδήματος των 

πολιτών το Δεκέμβριο διαμορφώνεται σε 717 εκατ. ευρώ ενώ η δαπά-
νη για τα μόνιμα μέτρα στήριξης του εισοδήματος των πολιτών από το 
2024 (περιλαμβάνει τις αυξήσεις σε μισθούς-συντάξεις, αφορολόγητο 
για οικογένειες, ελάχιστο εγγυημένο εισόδημα, τη μείωση του ΕΝΦΙΑ 
για ασφαλιζόμενες κατοικίες, το Youth Pass και την απαλλαγή των 
πρώην δικαιούχων ΕΚΑΣ από τη συμμετοχή στη δαπάνη αγοράς φαρ-
μάκων) διαμορφώνεται σε 1,6 δις. ευρώ ετησίως.

   Ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Κωστής Χα-
τζηδάκης, δήλωσε: «Είχαμε δεσμευτεί ότι θα ξύσουμε τον πάτο του 
βαρελιού για να βρούμε τους απαιτούμενους πόρους προκειμένου να 
στηρίξουμε τους πιο αδύναμους συμπολίτες μας. Η υπεραπόδοση της 
οικονομίας και κατ’ επέκταση η υπεραπόδοση του προϋπολογισμού 
διευκόλυνε την προσπάθεια μας! Τηρώντας πάντοτε τη βασική γραμ-
μή για δημοσιονομική σοβαρότητα και για επίτευξη των στόχων που 
έχουμε θέσει ως προς το πρωτογενές πλεόνασμα, προχωρούμε σε 
σημαντικές έκτακτες εισοδηματικές ενισχύσεις για 2,3 εκατ. συμπολίτες 
μας και ειδικότερα προς τις ευάλωτες οικογένειες, τους χαμηλοσυνταξι-
ούχους, τα άτομα με ειδικές ανάγκες, τους δικαιούχους του ελάχιστου 
εγγυημένου εισοδήματος. Θα ήθελα να υπενθυμίσω σε όλους, επειδή 
έχουμε δοκιμαστεί ως κοινωνία και ως χώρα παρά πολύ από τον λαϊκι-
σμό: να μην ακούει κανείς όλους αυτούς που μπαίνουν σε πλειοδοσί-
ες, τάζουν λαγούς με πετραχήλια, εμφανίζονται έτοιμοι να δώσουν τα 
πάντα στους πάντες. Αν σήμερα μπορούμε και δίνουμε έστω και αυτό 
το ποσό, το καταφέρνουμε γιατί εφαρμόζουμε μια σοβαρή πολιτική. 
Και αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε».

   Ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Θάνος 
Πετραλιάς, δήλωσε: «Όπως αποδείχτηκε εχθές και από τα στοιχεία 
εκτέλεσης Προϋπολογισμού δεκαμήνου, η Ελληνική Οικονομία συνε-
χίζει να πηγαίνει καλά και να αποδίδει. Αυτό μας επιτρέπει σήμερα να 
ανακοινώσουμε ένα επιπλέον μέτρο στήριξης, στοχευμένο όμως για τα 
ευάλωτα νοικοκυριά, σε συνέχεια όσων ήδη έχουμε ανακοινώσει, χω-
ρίς να παρεκκλίνουμε από τους στόχους του Προϋπολογισμού.
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Έκτακτο χριστουγεννιάτικο 
επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης 

σε 2,3 εκατ. πολίτες
-Θα το λάβουν ευάλωτες οικογένειες, χαμηλοσυνταξιούχοι, 
ΑμΕΑ, δικαιούχοι του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος

Εκδήλωση για την επέτειο 
του Πολυτεχνείου στη Βέροια

Εκδηλώσεις για την επέτειο του Πολυτεχνείου 
θα πραγματοποιηθούν στη Βέροια, την Παρασκευή 
17 Νοεμβρίου 2023, σύμφωνα με το παρακάτω 
πρόγραμμα: 

• Ώρα 12.00: Πέρας προσέλευσης επισήμων 
στο χώρο του Ηρώου της πόλης στην πλατεία Ω-
ρολογίου.

• Ώρα 12.10:  Επιμνημόσυνη δέηση και κατάθε-
ση στεφάνων 

• Σιγή ενός λεπτού - Εθνικός Ύμνος.
Πρόγραμμα εκδηλώσεων στην Αλεξάνδρεια

Στις 17 Νοεμβρίου 2023, θα λάβουν χώρα στην 
πόλη της Αλεξάνδρειας, με την ευκαιρία του Εορτα-
σμού της Επετείου της εξέγερσης του Πολυτεχνείου 
τον Νοέμβριο του 1973, οι παρακάτω εκδηλώσεις:

- Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση Στεφάνων 
θα λάβουν χώρα στο χώρο του Ηρώου της πόλεως 
– Προσέλευση Επισήμων ώρα 11.00 π.μ.

-Κατάθεση Στεφάνων.

Σήμερα στη Βέροια
Συγκέντρωση στην 
Πλατεία Δημαρχείου 
για τους αγωνιστές 
του Πολυτεχνείου

Το ΔΣ του Ν.Τ.  Α.Δ.Ε.Δ.Υ Ημαθίας με αφορμή τη συμπλήρωση 
50 χρόνων από την εξέγερση του Πολυτεχνείου, οργανώνει συγκέ-
ντρωση προς τιμή των αγωνιστών του Πολυτεχνείου στην Πλατεία 
Δημαρχείου της Βέροιας την Παρασκευή 17/11/2023, στις 12:00 το 
μεσημέρι και καλεί όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία του Νομού που 
ανήκουν στο Ν.Τ. καθώς  και  τα μέλη τους να τιμήσουν με την πα-
ρουσία τους τους αγωνιζόμενους φοιτητές του Πολυτεχνείου.

Μήνυμα 
για την 17η Νοεμβρίου

Μισός αιώνας συμπλη-
ρώνεται από τη μεγαλύτερη 
αντιφασιστική εκδήλωση, την 
εξέγερση του Πολυτεχνείου, το 
κορυφαίο γεγονός της επτά-
χρονης πάλης κατά της χού-
ντας και κυρίαρχη στιγμή του 
αγώνα του λαού και της νεο-
λαίας.

50 χρόνια μετά, τα ιδανικά 
της δημοκρατίας, της δικαιοσύ-
νης και της ισότητας παραμέ-
νουν αναλλοίωτα, θυμίζοντας 
σε όλους τη φωνή της εξέγερ-
σης, τη φωνή που έστελνε ελ-
πίδα, ενότητα και δύναμη. Η 
γενιά του Πολυτεχνείου και οι 

νέοι που επαναστάτησαν, ύψωσαν ανάστημα για ένα καλύτερο 
αύριο. Και έγραψαν την ιστορία της δημοκρατίας μας, με τον ηρωϊκό 
τους αγώνα.

Χάρη σε εκείνους, η ελευθερία, η ανεξαρτησία, η ειρήνη και η 
ελευθερία της έκφρασης παραμένουν σταθερές και πολύτιμες αξίες 
στη ζωής μας. Τα αιτήματα και τα νοήματα για δημοκρατία παραμέ-
νουν πάντα επίκαιρα και αποτελούν «φάρο» για τις επόμενες γενιές, 
ως ελάχιστο δείγμα σεβασμού.

Έχουμε χρέος να κρατάμε ζωντανές τις αξίες της στοιχειώδους 
ελευθερίας των πολιτών για ατομικά δικαιώματα και παιδεία... 

«Όσοι έπεσαν στο χώρο ετούτο, εγείρονται
και προχωρούν στην ιστορία, κι ο λαός μαζί τους,
εκεί που σμίγουν φως και χώμα κι όνειρο,
εκεί που λευτεριά κι Ελλάδα είν’ ένα» (Γ. Ρίτσος, Επιγράμματα 

για το Πολυτεχνείο)
Ο Δήμαρχος Βέροιας

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης



Η υπέροχη περιπέτεια του Μολυβένιου 
Στρατιώτη και της Μπαλαρίνας, που συγκί-
νησε μικρούς και μεγάλους, παρουσιάζε-
ται για πρώτη φορά στο Δημοτικό Θέατρο 
Νάουσας, την Κυριακή 19 Νοεμβρίου στις 
11.30 π.μ.

Εμπνευσμένο από την κλασική ιστορία 
του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, ο Μολυβένιος 
Στρατιώτης, είναι ένα παιχνίδι που δεν μοιά-
ζει με όλα τα υπόλοιπα. Μέσα στο ταξίδι του 
με την φίλη του μπαλαρίνα, κάνει φίλους και 
εχθρούς, γνωρίζει νέους κόσμους και μαθαί-
νει πως είναι ο κόσμος έξω από την ζεστα-
σιά του παιδικού δωματίου, με την ιστορία 
του να έχει ένα διαφορετικό τέλος απ’ ότι 
έχουμε συνηθίσει.

Τιμή Εισιτηρίου: 7€ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Σκηνοθεσία: Άγγελος Κουρέπης
Διασκευή: Λευτέρης Κωνσταντίνου
Χορογραφίες: Γιάννα Διακουμή, Λευτέρης 

Κωνσταντίνου
Μουσική: Μαρία Φιρλίγκου

Στίχοι τραγουδιών: Άγγελος Κουρέπης, 
Λευτέρης Κωνσταντίνου

Ενδυματολόγος: Μαρία Βόγλη
Σκηνογραφία: Ειρήνη Αγιαννίτη
Κατασκευές: Κώστας 

Χατζηκαλλινικίδης
Σ κ η ν ο γ ρ α φ ί α : 

PlayTime Productions
Βοηθός Σκηνοθέτη: Νί-

κη Ζερβού
Φωτογραφία: Κωστής 

Χατζής
Βίντεο: Μαρία Κοντο-

βουνίσιου
Ηχοληψία: Ελίνα Βασι-

λείου
Ηχογραφήσεις/Μιξάζ: 

Μάριος Αποστολακούλης
Γραφιστική επιμέλεια: 

Λευτέρης Κωνσταντίνου
Υπεύθυνος επικοινω-

νίας - Οργάνωση παρα-
γωγής: Άγγελος Κουρέπης

Εκτέλεση παραγωγής: 
Έμμα Χαραλαμπίδου

Παραγωγή: Θεατρική 
Ομάδα PlayTime 

Επί σκηνής:
Άγγελος Κουρέπης, 

Λευτέρης Κωνσταντίνου, 
Ελένη Τζιαφέρη, Νίκος 
Καρυδόπουλος, Μαρία 
Βόγλη, Χρύσα Κωστίκη, 
Βίκυ Κωνσταντινίδου, Μέ-
λη Σμυρνιώτη

Προπώληση εισιτηρί-
ων:

Ηλεκτρονικά:
Προπώληση Νάουσα: 
Maison Cafe (Πλατεία 

Καρατάσου 10)
Τηλ. Επικοινωνίας - 

Πληροφορίες: 6944173330
Η παράσταση είναι κατάλληλη για ηλικίες 

4+

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΣ: ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ.. (ΜΕΤΑΓΛ)
LE PETIT NICOLAS: HAPPY AS CAN BE 
Προβολές στην αίθουσα 2:  Σάββατο 18/11 – Κυριακή 19/11 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Amandine Fredon Σενάριο: Anne Goscinny, Michel 

Fessler & Benjamin Massoubre
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καρα-

ούλης, Πέτρος Κονόμου, Σκεύος Πολυκάρπου, Εύρος Βασιλείου, 
Μάριαν Κυπριανού, Γιώργος Ευαγόρου, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Θανάσης Δρακόπουλος, Μαρία Κάνθερ, Ζωή Κυπριανού, Άρης Κυ-
πριανού, Νάτια Χαραλάμπους, Χρήστος Γρηγοριάδης

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 18/11 - Κυριακή 19/11 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

THE HUNGER GAMES: ΜΠΑΛΑΝΤΑ ΤΩΝ ΑΗΔΟΝΙΩΝ&ΤΩΝ ΦΙΔΙΩΝ
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 16/11 – Παρασκευή 17/11 - Δευτέρα 20/11 – Τρίτη 21/11 - 

Τετάρτη 22/11 στις 20.15 
Σάββατο 18/1 - Κυριακή 19/11  στις 21.10 
Σκηνοθεσία: Francis Lawrence
Σενάριο: Michael Lesslie, Michael Arndt & Suzanne Collins
Ηθοποιοί: Viola Davis, Burn Gorman, Rachel Zegler, Jason 

Schwartzman, Hunter Schafer, Kjell Brutscheidt, Tom Blyth, 
Fionnula Flanagan, Peter Dinklage

ΜΙΛΑ ΜΟΥ - TALK TO ME 
Προβολές στην αίθουσα 1:  Σάββατο 18/11 – Κυριακή 19/11 στις 

21.15
Σκηνοθεσία: Danny & Michael Philippou
Σενάριο: Danny Philippou, Bill Hinzman & Daley Pearson
Ηθοποιοί: Miranda Otto, Ari McCarthy, Sarah Brokensha, Kit 

Erhart-Bruce, Hamish Phillips, Sunny Johnson, Sophie Wilde, 
Marcus Johnson, James Oliver, Jett Gazley, Alexandra Jensen

ARTE POVERA - THE DOCUMENTARY
Προβολές στην αίθουσα 1:  Παρασκευή 17/11 στις 21.15
Σάββατο 18/11 - Κυριακή 19/11 στις 19.30
Σκηνοθεσία: Φώτης Γεωργιάδης Σενάριο: Φώτης Γεωργιάδης
Ηθοποιοί: Beats Pliz, Bloody Hawk, Dani Gambino, Μικρός Κλέ-

φτης, Λεξ ., Εθισμός ., Hawk ., Σαντάμ ., Vlospa ., Wang .

MAY DECEMBER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 16/11 - Δευτέρα 20/11– Τρίτη 21/11 – Τετάρτη 22/11 στις 

20.15 Παρασκευή 17/11 στις 19.00 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 18/11 - Κυριακή 19/11 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Todd HaynesΣενάριο: Samy Burch & Alex Mechanik
Ηθοποιοί: Natalie Portman, Chris Tenzis, Julianne Moore, 

Charles Melton, Gabriel Chung, Andrea Frankle, Joan Reilly, 
Mikenzie Taylor

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.
gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 16/11 – 22/11/23

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
09.30 Έναρξη – Χαιρετισμοί
10.00 «Μελετώντας κοινότητες και όψεις του πολιτισμού στον χώρο 

και τον χρόνο: Μια κριτική ματιά από την σκοπιά της κοινωνικής αν-
θρωπολογίας»

Γιάννης Μάνος, Αναπληρωτής καθηγητής Κοινωνικής Ανθρωπολογίας 
του Βαλκανικού χώρου, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

10.20 «Η Αλεξάνδρα, στην σκιά των συλλογών δημοτικών τραγου-
διών»

Μαρία Ζουμπούλη, Αναπληρώτρια καθηγήτρια, Τμήμα Μουσικών Σπου-
δών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

10.40 «Κώστας Γκαντίνης. Από τη Σιάτιστα στην Αστόρια»
Γιώργος Κοκκώνης, Αναπληρωτής καθηγητής, Τμήμα Μουσικών Σπου-

δών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
11.00 «Ενδυμασία και κοινωνική ταυτότητα στην Κλεισούρα Καστο-

ριάς: προσεγγίσεις και ερμηνείες»
Νίκος Σιώκης, Δρ. Ιστορίας Ελληνισμού ΑΠΘ
11.20 «Η παραδοσιακή γυναικεία φορεσιά των Ναμάτων και της 

Βλάστης
Αχιλλέας Τσιάρας, Χοροδιδάσκαλος – Ερευνητής Λαϊκού Πολτισμού
11.40 «Η μουσική και ο χορός στις ορεινές κοινότητες Μουρικίου – 

Σινιάτσικου από το 1920 έως σήμερα»
Δημήτρης Παράσχος, Φαρμακοποιός – Ερευνητής – Μουσικός
Συζήτηση
Διάλειμμα 20΄
12.30 «Μάρκος Δραγούμης, ο Δικός μου Μάρκος»
Λεωνίδας Εμπειρίκος, Ιστορικός – Φίλος του Μάρκου Δραγούμη – Συ-

νεργάτης του ΜΛΑ «Μέλπως Μερλιέ»
Συζήτηση

Καλλιτεχνικά μαγειρέματα επι σκηνής ετοιμάζει το Κέντρο Μέ-
ριμνας Ατόμων με Αναπηρία Δήμου Βέροιας, με αφορμή την Πα-
γκόσμια Ημέρα Αναπηρίας (3 Δεκεμβρίου). Η ετήσια εκδήλωση του 
ΚΕΜΑΕΔ θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου στο Χώρο 
Τεχνών, με πρωταγωνιστές τα παιδιά και τον επι χρόνια φίλο και υ-
ποστηριχτή του Κέντρου Μέριμνας, Λάκη Λαζόπουλο.

Για την εκδήλωση έδωσαν συνέντευξη Τύπου χθες το μεσημέρι, 
η εθελόντρια διευθύντρια Μελίνα Δαμιανίδου, ο επιστημονικός διευ-
θυντής, νευρολόγος, Γιώργος Τσαλέρας, η μουσικός Ελένη Αναγνώ-
στου και η Σοφία Καραμελίδου από την Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας της συνδιοργανώτριας Αντιπεριφέρειας 
Ημαθίας.

Σύμφωνα με τη δομή της εκδήλωσης στο πρώτο μέρος θα πα-
ρουσιαστεί το βιβλίο μαγειρικής που εξέδωσε το ΚΕΜΑΕΔ, με τίτλο 
“Κατσαρόλα στη φωτιά”. Πρόκειται για ένα βιβλίο με συνταγές μαγει-
ρικής, για το οποίο συνεργάστηκαν οι Βεροιώτες σεφ Αντώνης Μου-
στάκας, Χριστίνα Μάλλιου και Μαρίνος Χονδρολίδης σε συνεργασία 
με τα παιδιά του Κέντρου και αφιερώνεται στους γονείς που αγωνι-
ούν για το μέλλον των  παιδιών τους και την βασική τους επιβίωση.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, τα παιδιά του Κέντρου με την 
Σχολική Χορωδία Βέροιας θα τραγουδήσουν τραγούδια σε στίχους 
Λαζόπουλου, ο οποίος θα βρίσκεται στη σκηνή με τα παιδιά σε όλη 
τη διάρκεια της εκδήλωσης. Θα πουν επίσης τραγούδια που έχουν 
σχέση με την διατροφή. Την μουσική επιμέλεια έχει η Ελένη Αναγνώ-
στου και τις χορογραφίες επιμελείται η Μελίνα Παπαδοπούλου, δυο 
συνεργάτιδες του ΚΕΜΑΕΔ εδώ και πολλά χρόνια που έχουν κερδί-
σει την εμπιστοσύνη των παιδιών.

Την ημέρα της εκδήλωσης στο φουαγιέ του Χώρου Τεχνών θα 
διατίθεται τόσο το βιβλίο μαγειρικής, όσο και το νέο ημερολόγιο 2024 
του ΚΕΜΑΕΔ για την ενίσχυση του Κέντρου, ενώ τα έσοδα από τις 
πωλήσεις του βιβλίου θα διατίθενται για την επανακυκλοφορία του 
από τις εκδόσεις Καλλιγά.

Τέλος, η κα Δαμιανίδου ευχαρίστησε τους χορηγούς και όσους 
στήριξαν την διοργάνωση.

Να σημειωθεί ότι όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, θα πραγμα-
τοποιηθεί το Χριστουγεννιάτικο Παζάρι του ΚΕΜΑΕΔ στις 8, 9, 10 
Δεκεμβρίου στο ισόγειο του Δημαρχείου Βέροιας.

Σ.Γκ.

Την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου στο Χώρο Τεχνών Βέροιας
Καλλιτεχνικά «μαγειρέματα» 

επι σκηνής με τα παιδιά του ΚΕΜΑΕΔ 
και τον Λάκη Λαζόπουλο

Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου
Ο “Μολυβένιος Στρατιώτης” 

για μία παράσταση στην Νάουσα



Το μήνυμα της αποχής από 
τις Αυτοδιοικητικές εκλογές 
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Γράφει ο 
Αναστάσιος Βασιάδης

Με αφορμή τις ανακοινώσεις των ε-
πίσημων αποτελεσμάτων των πρόσφα-
των αυτοδιοικητικών εκλογών από τα 
κατά τόπους πρωτοδικεία, επανέρχεται 
μια κριτική προσέγγιση στο φαινόμενο 
της αποχής που καταγράφηκε, η οποία 
βάσει ποσοστών και απόλυτων αριθ-
μών υπήρξε ο πραγματικός «νικητής» 
της εκλογικής διαδικασίας. Ο δείκτης 
συμμετοχής των πολιτών στη διαδικα-
σία ανάδειξης των νέων περιφερειακών 
και δημοτικών αρχών, που ήταν πολύ χαμηλός ήδη 
από τον πρώτο γύρο, έπεσε ακόμη περισσότερο σε 
πρωτοφανή μικρά επίπεδα κατά τον δεύτερο γύρο. 

Πράγματι το ποσοστό των πολιτών, που δεν ά-
σκησαν το εκλογικό τους δικαίωμα, ανήλθε σε επί-
πεδα ασυνήθιστα για αυτοδιοικητικές εκλογές, όπως 
καταγράφηκε τόσο σε τοπικό όσο και πανελλαδικό 
επίπεδο. 

Όσο και αν το γενικότερο ενδιαφέρον επικεντρώ-
νεται στα γεγονότα της τρέχουσας επικαιρότητας, η 
οποία χρονικά έχει ξεπεράσει τις πρόσφατες αυτοδι-
οικητικές εκλογές, παραμένει ως αντικείμενο ειδικής 
εκτίμησης και ανάλυσης, η περιορισμένη προσέλευ-
ση στην κάλπη και τα αίτια της. 

Η γενικότερη αποστασιοποίηση των πολιτών από 
τα κοινά του τόπου ως σημείο των καιρών, αποτελεί 
σίγουρα μία από τις πρόχειρες εξηγήσεις της απο-
χής. Η γενικότερη απογοήτευση σε ότι αφορά την 
πλημμελή αντιμετώπιση των προβλημάτων της κα-
θημερινότητας, αποτελεί μια άλλη εξήγηση. Ιδιαίτερα 
εξειδικευμένη εξήγηση αποδίδει στην 
αποχή «τιμωρητικό» χαρακτήρα, με 
χαρακτηριστικά πολιτικής επιλογής. 

Η απαξίωση τέλος των προσώ-
πων που ήταν στο προσκήνιο τα 
τελευταία χρόνια, δίνει μια άλλη πιο 
προσωποποιημένη εξήγηση στο φαι-
νόμενο. 

Αυτό το οποίο ωστόσο δεν προ-
βλήθηκε επαρκώς είναι ότι πέραν 
από τα μηνύματα της μη προσέλευ-
σης στην κάλπη, η αποχή έπληξε 
καίρια την ίδια την θεσμική υπόστα-
ση της Αυτοδιοίκησης, με ιδιαίτερη 
σφοδρότητα.

 Στην ουσία με την αποχή απα-
ξιώθηκαν οι αυτοδιοικητικοί θεσμοί, 
την στιγμή που έπρεπε να στηρι-
χθούν μαζικά από τις τοπικές κοινω-
νίες, προκειμένου να ισχυροποιη-
θούν με την ευρύτερη δυνατή λαϊκή 
στήριξη, ώστε να διαδραματίσουν 
αποτελεσματικά τον καταλυτικό τους 
ρόλο στην υπόθεση της αποκέντρω-
σης και της περιφερικής ανάπτυξης. 

Σε κάθε περίπτωση όσο μεγά-

λη και αν ήταν η αποχή, τελικά ούτως 
η άλλως, από τις εκλογές αναδείχθη-
καν οι νέες αυτοδιοικητικές αρχές που 
θα έχουν την νομική εξουσιοδότηση να 
διαχειριστούν τα ζητήματα του τόπου. 
Απλώς οι πολίτες που επέλεξαν την 
αποχή από τις αυτοδιοικητικές εκλογές, 
απεμπόλησαν το δικαίωμά τους να α-
ναδείξουν τις Αυτοδιοικητικές Αρχές και 
τα πρόσωπα της δικής τους επιλογής. 
Επί πλέον περιόρισαν την πολιτική ισχύ 
των νέων Αυτοδιοικητικών Αρχών, απέ-
ναντι στην κεντρική εξουσία. Κατ ουσίαν 
δηλαδή ισχυροποιήθηκαν περαιτέρω οι 

κεντρικοί φορείς εξουσίας, έναντι των οποίων επιχει-
ρήθηκε δια της αποχής, να εκφρασθεί η δυσαρέσκεια 
των πολιτών.

 Εν κατακλείδι η αποχή από τις αυτοδιοικητικές 
εκλογές, είχε αυτοχειριαστικά χαρακτηριστικά για τις 
τοπικές κοινωνίες, χωρίς να επιφέρει ανάλογες επι-
πτώσεις και στις κεντρικά εφαρμοζόμενες πολιτικές.

 Τα όποια μηνύματα επιχειρήθηκε να σταλούν δια 
της αποχής, εστάλησαν. Το αν θα ληφθούν υπόψη 
από τους αρμόδιους, θα εξαρτηθεί από την εγρή-
γορση των πολιτών στα πλαίσια της κοινωνικής τους 
ενεργοποίησης, με σκοπό την πολιτική ισχυροποίηση 
των νέων αυτοδιοικητικών αρχών. Το μήνυμα που 
προκύπτει από την αποχή είναι ότι, η ενεργοποίηση 
και συσπείρωση των παραγόντων του τόπου, των 
φορέων και των ενεργών πολιτών, παράλληλα με τις 
νεοεκλεγείσες αυτοδιοικητικές αρχές, είναι προς το 
συμφέρον των τοπικών κοινωνιών, προς το συμφέ-
ρον του πολίτη.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
ΟΤΣΙΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣΑΓΓΕΛΟΣ του Γε-

ωργίου και της Σοφίας, το γένος Τουτου-
ντζίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στη Ν. Νικομήδεια Ημαθίας και η 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥΟΛΓΑ του Αν-
δρέα και της Ζωής, το γένος Καρανάσιου, 

που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

Μουσικοθεατρικόδρώ
μενο7πτα

17.11.2023,ώρα21:00
Επιμέλεια Κειμένου: Τά-

σος Κουτζάμπασης 
Σκηνοθεσία: Γιώργος 

Κασαπίδης
Μουσική επιμέλεια : Μι-

χάλης Ρίζος
Σκηνογραφία / Ενδυμα-

τολογία: Ισαβέλλα Κωνστα-
ντούδη

Φωτισμοί: Παναγιώτης 
Πελαλίδης

Επιμέλεια ήχου: Γιώργος 
Ανδρεόπουλος

Εικαστικό αφίσας / Φω-
τογραφία: Αλεξάνδρα Γκίκα

Οργάνωση παραγωγής: 
Τάσος Κουτζάμπασης

 Τους ρόλους ερμηνεύ-
ουν

Αφηγητής: Διογένης Α-
κριβόπουλος

Αφηγήτρια: Αμαλία Ακρι-
βοπούλου

Γεώργιος Παπαδόπου-
λος: Γρηγόρης Ίτσκος

Ελένη Βλάχου: Νόπη 
Καρυπίδου

Γιώργος Σεφέρης: Στα-
μάτης Παπαδόπουλος

Αλέκος Παναγούλης: 
Βαγγέλης Καραΐνδρος

Χριστίνα Μουστακλή: 
Όλγα Παπαδοπούλου

Διομήδης Κομνηνός: Γιάννης Ακριβόπουλος
 Μουσικοί επί σκηνής : Συγκρότημα Μπού-

σουλας.
18.11.2023,ώρα21:00
(Κατάλληλο άνω των 17)
I. Θεατρικό μονόπρακτο
 ΚΟΜΜΑΤΙΑ
Συγγραφέας : Γιώργος Σκούρτης
Σκηνοθεσία:   Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
Τους ρόλους ερμηνεύουν
Γιατρός :   Τάσος Γεωργάκαρος
Αντωνίου : Κωνσταντίνος Ζήνδρος
II. Σωματικό θέατρο 
κατ-Αγγέλλω 
εμπνευσμένο από τη μαρτυρία του Χρήστου 

Ρεκλείτη για τα βασανιστήρια που υπέστη στη 
διάρκεια της επταετίας

Σκηνοθεσία:   Κωνσταντίνος Ντομουχτσής
Χορογραφία : Αφροδίτη Γεωργιάδου
Εκτέλεση : Αφροδίτη Γεωργιάδου – Αλεξάν-

δρα Γκίκα
III. Θεατρικό μονόπρακτο
ONE FOR THE ROAD 
Συγγραφέας: Harold Pinter.
Σκηνοθεσία: Βασίλειος Γαλουτζής
 Τους ρόλους ερμηνεύουν
Νίκολας :Γιάννης Παπαγεωργόπουλος
Βίκτωρ : Μιχάλης Ρίζος

Τζίλα :    Μαρία Τοματζίδου
Συντελεστές
Σκηνογραφία / Ενδυματολογία: Δημήτρης 

Γεωργόπουλος
Φωτισμοί: Παναγιώτης Πελαλίδης 
Επιμέλεια ήχου: Γιώργος Ανδρεόπουλος
Εικαστικό αφίσας / Φωτογραφία: Αλεξάνδρα 

Γκίκα
Οργάνωση παραγωγής: Τάσος Κουτζάμπα-

σης..
Παρασκευή 17 & Σάββατο 18/11/2023
ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 
18 Νοέμβρη: η μέρα μετά 
Με τα έργα τους συμμετέχουν μαθητές του 

Τμήματος Φωτογραφίας Θεάτρου του ΔΗΠΕΘΕ 
Βέροιας και της Λέσχης Κινηματογράφου & Πο-
λιτισμού Αλεξάνδρειας «Κινηματόδρασις»

Επιμέλεια: Τάσος Θώμογλου 
Πληροφορίες
Ημερομηνίες:17&18/11/2023
Ώρα:21.00
Διεύθυνση: Χώρος Τεχνών, Παύλου Μελά & 

Μπιζανίου, 59131, Βέροια
Είσοδος : με κάρτες ελεύθερης εισόδου
Διάθεση καρτών: Todo Veria - Coffee and 

Market, Μητροπόλεως 50 
Παραγωγή: Όμιλος Φίλων Θεάτρου & Τε-

χνών Βέροιας σε συνεργασία με την ΚΕΠΑ Δ. 
Βέροιας και το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας

Διήμερες εκδηλώσεις 
της  Κ.Ε.Π.Α. 

Δήμου Βέροιας

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΤΕΒΕ – ΟΑΕΕ ΒΕΡΟΙΑΣ

 ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ»

Μονοήμερη 
εκδρομή 19 

Νοεμβρίου 2023
Το Σωματείο μας θα πραγματοποι-

ήσει μονοήμερη εκδρομή στις μαγευτι-
κές Πρέσπες.

Η εκδρομή θα είναι ΔΩΡΑΝ για τα 
μέλη του σωματείου που ψήφισαν.

Πληροφορίες στα γραφεία μας: 1η 
στάθμη Δημοτικής Αγοράς

Τηλ. Γραφείου 23310 71230 Προέ-
δρου 6974481600
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        Θεσσαλονίκη, 16 Νοεμβρίου 2023
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ       Α.Π. : 782100(1001)
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Κ.Μ.                     ΠΕΤ: 2308987821

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε εφαρμογή των διατάξεων των α) ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ 

45/Β’/2014), β) Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α/2014) γ) το H.Π. 37111/2021 
(ΦΕΚ 1391/Β/2003) και δ) Ν. 4685/2020 (ΦΕΚ 92/Α/07.05.2020) όπως 
τροποποιήθηκαν και ισχύουν, γνωστοποιούμε στους αρμόδιους δημό-
σιους φορείς, υπηρεσίες και πολίτες ότι έχει κατατεθεί στην υπηρεσία 
μας και τίθεται σε δημόσια διαβούλευση, το με αρ. Πρωτ. 53358/14-
11-2023  διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού 
Σχεδιασμού Δ.Μ.. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου -Δυτικής 
Μακεδονίας  που αφορά::

1. Το έργο: «Αποστολή μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
του έργου Α2/10ης Ομάδας (Α/Α 2α) «Φωτοβολταϊκός Σταθμός 
παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΦΣΠΗΕ) ισχύος 187,5 MW στη 
θέση “Βράχος, Ταφότοπος, Βραχάκι, Ύψωμα, Μαγούλα, Κορυφή 
και Καλύβια Κατσαρού’’ των Δ.Ε. Ελλησπόντου και Κοζάνης, του 
Δήμου Κοζάνης, της Δ.Ε. Αγίας Παρασκευής, του Δήμου Εορδαίας, 
της Π.Ε. Κοζάνης, της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και της 
Δ.Ε. Βέροιας, του Δήμου Βέροιας, της Π.Ε. Ημαθίας, της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας.» Φορέας του έργου: «HELLENiQ 
RENEWABLES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» Περιβαλλο-
ντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) έργου 2308987821..».

2. Ανήκει στην: υποκατηγορία Α2, Ομάδα 10η:  Ανανεώσιμες πη-
γές ενέργειας, με Α/Α 02α.

3. Φορέας υλοποίησης του έργου: “HELLENiQ RENEWABLES 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” με δ.τ. «HELLENiQ 
RENEWABLES».

4. Συλλογή γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους φορείς 
και υπηρεσίες και  των απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της δημόσιας 
διαβούλευσης εντός αποκλειστικής  προθεσμίας τριάντα (30) ημερών 
από την  17/ 11/ 2023  έως 17/ 12/ 2023.  

5. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου 
-Δυτικής Μακεδονίας είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδια-
σμού Δ.Μ. (τηλ. 24613-50191, κα. Α. Μιχαηλίδου).

6. Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών 
στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ΠΕ Ημαθίας 
(τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή μπορείτε να 
βρείτε στη σελίδα: http://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-
gr&page=491

7. Το παρόν δημοσιεύεται στην εφημερίδα «ΛΑΟΣ» της Π.Ε Ημαθίας 
την 17 Νοεμβρίου 2023.  

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρόσκλησης 
στον Τύπο βαρύνουν τον φορέα υλοποίησης του έργου, βάσει της ΚΥΑ 
αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΗΤΡΑΚΑΣ                    

Πρόσκληση στην ετήσια 
Γιορτή Εθελοντών της 

Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Εθελοντισμός!
Μια πολύτιμη πρακτική 

που αντλεί τη δύναμή της 
από την αγάπη, τη συμπό-
νια και την αφοσίωση των 
ανθρώπων προς τον άν-
θρωπο!

Εθελοντές!
Οι άνθρωποι που προ-

σφέρουν χωρίς αντάλλαγ-
μα, τον χρόνο, τις δεξιό-
τητες, την εμπειρία, τις υ-
πηρεσίες τους και την αγάπη τους για την ανθρωπότητα. Το Σάββατο 
18 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 20:00 στο Κέντρο «Ακρόπολη» όπως 
κάθε χρόνο «Στην Γιορτή των Εθελοντών», τιμούμε τους δικούς μας 
ήρωες! Σας περιμένουμε να χειροκροτήσουμε παρέα όλους αυτούς 
που με το παράδειγμά τους, κάνουν τη διαφορά στις ζωές των παιδιών 
του Συλλόγου μας και ενισχύουν τη διατήρηση μιας πιο αλληλέγγυας 
κοινωνίας. Η τιμή της πρόσκλησης είναι 15€ και περιλαμβάνει πλήρες 
μενού, ποτό, γλυκό και φρούτα. Για την καλύτερη οργάνωση της εκδή-
λωσης παρακαλούμε να προμηθευτείτε την πρόσκληση σας από τα 
γραφεία Διοίκησης, Ανοίξεως 19 τηλ. 2331029571.

ΤΟ ΔΣ

Ομιλία του Μητροπολίτη
 στη «Σχολή Γονέων» 

Το απόγευμα της Τετάρτης, 15 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων μίλησε στη 
«Σχολή Γονέων» της Ιεράς μας Μητροπόλεως στο Πνευματικό Κέντρο 
στη Βέροια και ανέπτυξε το θέμα: «Η οικογένεια».

Η «Σχολή Γονέων» της Ιεράς μας Μητροπόλεως αποτελεί πρωτο-
βουλία του κ. Παντελεήμονος από τα πρώτα χρόνια της Αρχιερατείας 
του στην Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας, δείχνοντας ιδιαίτερη 
μέριμνα και στηρίζοντας τους γονείς αλλά και τους μελλοντικούς γονείς 
στον καθημερινό τους αγώνα. Οι συναντήσεις της «Σχολής Γονέων» 
πραγματοποιούνται κάθε Τετάρτη στις 7:00 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο 
στη Βέροια και ομιλούν εκπαιδευτικοί, καθηγητές, κληρικοί και παιδαγω-
γοί, οι οποίοι αναπτύσσουν θέματα σχετικά με τα προβλήματα της σύγ-
χρονης οικογένειας και απαντούν στα ερωτήματα των συμμετεχόντων.

Τον Σεβασμιώτατο προλόγισε ο υπεύθυνος της «Σχολής Γονέων» 
Βεροίας και υπεύθυνος του γραφείου γάμων, βαπτίσεων και διαζυγίων 
της Ιεράς Μητροπόλεως μας Αρχιμ. Πρόδρομος Γκιρτζαλιώτης, ο οποί-
ος ανακοίνωσε και το πρόγραμμα των επόμενων ομιλιών.

ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τα αιτήματα 
του πολυτεχνείου  

παραμένουν επίκαιρα 
και διαχρονικά

Με ανακοίνωσή του το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας γνωστο-
ποιεί ότι στην μνήμη των αγωνιστών της εξέγερσης του Πολυτεχνείου 
αποτίνει φόρο τιμής και σημειώνει τα εξής:

«Συμπληρώνονται 50 χρόνια από την ιστορική εξέγερση του Πολυ-
τεχνείου. Ο ελληνικός λαός, και η νεολαία, έσπασαν τον γύψο, που οι 
δικτάτορες έβαλαν στην Ελλάδα, τον Απρίλη του ’67.

Το τότε μήνυμα των φοιτητών για τα ύψιστα ιδανικά παραμένει και 
σήμερα, 50 χρόνια μετά, ζωντανό.

Ενώνουμε όλοι τις φωνές μας: εργαζόμενοι και εργαζόμενες, νέοι 
και νέες, άνεργοι, συνταξιούχοι και φωνάζουμε «Ψωμί- Παιδεία- Ελευ-
θερία».

Η 17 Νοέμβρη εμπνέει διαχρονικά, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα 
για την αποτελεσματικότητα και την νικηφόρα προοπτική των μαζικών 
συλλογικών Αγώνων.

Σήμερα περισσότερο από κάθε άλλη φορά είναι επιτακτική η ανάγκη 
η σημερινή γενιά των νέων να μην πάει χαμένη.

Δεν ξεχνάμε ότι η δικαίωση των αγωνιστών του Πολυτεχνείου περνά 
μέσα απ’ τους δικούς μας καθημερινούς αγώνες για διασφάλιση της δη-
μοκρατίας, σταθερή δουλειά για όλους, ελεύθερη συνδικαλιστική δράση 
και ένα πραγματικό κράτος πρόνοιας.

Τα συνδικάτα  βρίσκονται στην πρώτη γραμμή των διεκδικήσεων, 
απαιτώντας μεταξύ άλλων, σταθερή και αξιοπρεπή εργασία, δημόσια 
παιδεία, κοινωνική δικαιοσύνη. 

Το Πολυτεχνείο θυμίζει ότι τα ιδανικά της ελευθερίας, της ανεξαρ-
τησίας, της ειρήνης, της αγάπης για τη ζωή και τον άνθρωπο, δεν 
χάθηκαν, παραμένουν επίκαιρα και αναλλοίωτα, όσα χρόνια και αν 
περάσουν από εκείνη την εξέγερση και θα είναι ένα κάλεσμα σε κάθε 
ανοικτό μυαλό για την υπεράσπιση της ελευθερίας, της δημοκρατίας, 
της ισότητας, της δικαιοσύνης.

Χρέος όλων μας να συνεχίσουμε να υπερασπιζόμαστε τις αξίες και 
τα ιδεώδη του Πολυτεχνείου και μέσα από τις προσωπικές και συλλο-
γικές μας επιλογές να διαμορφώσουμε τις συνθήκες για έναν καλύτερο 
κόσμο, με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα».

Τα μηνύματα 
του Πολυτεχνείου 

παραμένουν σήμερα 
απολύτως ζωντανά 

Από την  Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας, γνωστοποιούνται 
τα εξής:                                                                     

«Μισός αιώνας συμπληρώνεται φέτος από την εξέγερ-
ση του Πολυτεχνείου, ένα γεγονός-σταθμό στους αγώνες 
του λαού για Δημοκρατία και Ελευθερία. Ένα γεγονός που 
έμελλε να καθορίσει την Ιστορία της χώρας, θέτοντας τα 
θεμέλια για την ανατροπή της δικτατορίας των Συνταγμα-
ταρχών και τη μεταπολίτευση.

Η εξέγερση του Πολυτεχνείου δεν υπήρξε μόνο μία μα-
ζική εναντίωση των νέων της εποχής απέναντι στο ολοκλη-
ρωτικό καθεστώς της 21ης Απριλίου. Ήταν επίσης ένα κί-
νημα διεκδίκησης μιας καλύτερης ζωής και μιας δικαιότερης 
κοινωνίας, ένα αίτημα που εκφράστηκε ξεκάθαρα μέσα από 
το ιστορικό σύνθημα «Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία».

Τα μηνύματα του Πολυτεχνείου παραμένουν σήμερα α-
πολύτως ζωντανά. Σε μια συνθήκη που ένα μεγάλο κομμάτι 
της κοινωνίας δυσκολεύεται να έχει πρόσβαση σε βασικά 
αγαθά, εξαιτίας μιας πολιτικής εξουσίας που στηρίζει τα 
συμφέροντα των λίγων αντί των πολλών. Σε μια συνθήκη 
που οι ατομικές ελευθερίες και η προστασία της ιδιωτικής 
ζωής των πολιτών είναι σε κίνδυνο, εξαιτίας νέων δικτύων 
επιτήρησης και παρακολουθήσεων. Την ίδια στιγμή, ο 
αντιιμπεριαλιστικός χαρακτήρας της εξέγερσης του Πολυ-
τεχνείου είναι τραγικά επίκαιρος, τις ημέρες που γινόμαστε 
μάρτυρες μίας ακόμη αιματοχυσίας στη Μέση Ανατολή.

Ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία καλεί όλους τους πο-
λίτες να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις μνήμης και διαμαρ-
τυρίας. Όσο και αν κάποιοι επιθυμούν να διαστρεβλώνουν 
τα γεγονότα του 1973 και να συσκοτίζουν τα μηνύματα της 
ιστορικής εξέγερσης, το Πολυτεχνείο πλανάται σαν σκιά τα 
τελευταία 50 χρόνια πάνω από την Ιστορία, για να θυμίζει 
ότι τίποτα δεν χαρίζεται στο λαό, εάν ο ίδιος δεν το διεκδι-
κήσει».



Από την ΕΛΜΕ Ημαθίας γνωστοποιούνται 
τα εξής:

«Συμπληρώνονται φέτος 50 χρόνια από τον 
ηρωικό ξεσηκωμό του Νοέμβρη του 1973. Ο 
Νοέμβρης του ’73 μένει πάντα βαθιά χαραγμένος 
στην καρδιά και στη μνήμη του λαού μας σαν το 
σύμβολο της αντίστασης ενάντια στο φασισμό 
και τον ιμπεριαλισμό. Η Εθνική Αντίσταση 1940-
44 που γαλούχησε γενιές αγωνιστών συνεχίστη-
κε με τη λαϊκή εξέγερση του Νοέμβρη που με τη 
σειρά της γαλουχεί 50 χρόνια τώρα νέες γενιές 
αγωνιστών για τη μεγάλη υπόθεση του λαού 
μας, για μια Ελλάδα Ειρηνική, Δημοκρατική και 
Ανεξάρτητη .

Ο ηρωικός ξεσηκωμός του Νοέμβρη υπήρξε 
το μεγαλύτερο χτύπημα του λαού μας ενάντια 
στο καθεστώς της φασιστικής δικτατορίας και της 
αμερικανοκρατίας. Ήταν το αποκορύφωμα όλων 
των μέχρι τότε φοιτητικών και λαϊκών κινητοποιή-
σεων που γέμισε με αγωνιστική πίστη τη νεολαία 
και το λαό για το γκρέμισμα του αμερικανοστή-
ριχτου φασιστικού καθεστώτος που επιβλήθηκε 
στο λαό μας τον Απρίλη του 1967. Του καθεστώ-
τος που κατάλυσε τη δημοκρατία και εξαπέλυσε 
πογκρόμ διώξεων, φυλακίσεων, βασανιστηρίων 
και των εξοριών σε βάρος των αριστερών και 
δημοκρατικών πολιτών, που επέβαλε καθεστώς 
στυγνής εκμετάλλευσης των εργαζομένων και 
φίμωσε την καλλιτεχνική έκφραση. Ο Νοέμβρης 
ήταν το αποτέλεσμα 6 χρόνων ασίγαστης λαϊκής 
αντίστασης και πάλης. Μέσα στα χρόνια αυτά 
δυνάμωσαν βαθμιαία οι αντιφασιστικές-αντιιμπε-
ριαλιστικές διαθέσεις σε πλατιά στρώματα του 
λαού και της νεολαίας, σαν αναπόφευκτο αποτέ-
λεσμα της γενικής κατάστασης στην Ελλάδα του 
καθεστώτος της ιμπεριαλιστικής εξάρτησης, της 
φασιστικής καταπίεσης και της στυγνής εκμετάλ-
λευσης.

Ο ξεσηκωμός του Νοέμβρη προώθησε α-
ποφασιστικά στην ημερήσια διάταξη τα μεγάλα 
αιτήματα για την απαλλαγή της χώρας από την 
αμερικάνικη υποδούλωση, για την κατάκτηση της 
λευτεριάς, της δημοκρατίας, της εθνικής ανεξαρ-
τησίας, ενώ ταυτόχρονα έδειξε το μοναδικό δρό-
μο για την πραγματοποίηση αυτών των στόχων, 
που ήταν η συνένωση του φοιτητικού κινήματος 
με το αντιφασιστικό-αντιιμπεριαλιστικό κίνημα, η 
συσπείρωση και πάλη των πιο πλατιών λαϊκών 
μαζών με επικεφαλής την εργατική τάξη.

Στη διάρκεια των γεγονότων του Νοέμβρη 
πραγματοποιήθηκε μια πλατιά αντιφασιστική 
ενότητα που οικοδομήθηκε μέσα στη φωτιά του 
αγώνα. Η ενότητα αυτή, αγκάλιασε χιλιάδες δη-
μοκράτες και αντιφασίστες που κατέβηκαν στους 
δρόμους και καθόρισε την πορεία και τον χαρα-
κτήρα του μεγάλου λαϊκού ξεσηκωμού.

Η αιματηρή καταστολή της λαϊκής εξέγερσης 
από τη φασιστική δικτατορία του Παπαδόπου-
λου προκάλεσε μια απότομη όξυνση της κρίσης 
του καθεστώτος της αμερικανοκρατίας και -στα 
πλαίσια αυτά- έγινε, στις 25 Νοέμβρη 1973, μια 
«αλλαγή βάρδιας» που ανέβασε στην κυβερ-

νητική εξουσία την πραξικοπηματική κλίκα του 
Ιωαννίδη. Αυτή εξαπέλυσε άγριες διώξεις στους 
κομμουνιστές ,στους δημοκράτες και τους αντι-
φασίστες και προχώρησε σε τυχοδιωκτισμούς 
στο εξωτερικό, με αποκορύφωμα το προδοτικό 
πραξικόπημα στην Κύπρο στις 15 Ιούλη 1974, 
που έστρωσε το δρόμο στην τουρκική εισβολή 
και επιτάχυνε την πτώση του φασισμού στην 
Ελλάδα.

Στα τελευταία χρόνια τα αντιλαϊκά χτυπήματα 
διαδέχονται το ένα το άλλο. Η κυβέρνηση κλι-
μακώνει την αντιλαϊκή επίθεση. Ασκεί πολιτική 
πυγμής και βίαιων αντιδραστικών ανατροπών, 
προχωρεί σε περιστολή και καρατόμηση εργα-
τοσυνδικαλιστικών κατακτήσεων και θεμελιωδών 
δημοκρατικών δικαιωμάτων και λαϊκών ελευθερι-
ών. Λιτότητα, εξωφρενική ακρίβεια, μαζική ανερ-
γία, μεγαλύτερες περικοπές στις ελάχιστες κοι-
νωνικές δαπάνες που απέμειναν για την υγεία, 
την παιδεία, την πρόνοια, σαρωτικές ανατροπές 
στις εργασιακές σχέσεις, σκληρά χτυπήματα 
στη συνδικαλιστική δράση και στο δικαίωμα της 
απεργίας με τους νόμους Χατζηδάκη και Γε-
ωργιάδη, που παραδίδουν τους εργαζόμενους 
χειροπόδαρα δεμένους στη στυγνή καπιταλιστική 
εκμετάλλευση, ολοκληρωτικό ξεπούλημα των 
υποδομών και του πλούτου της χώρας στους 
ξένους δανειστές. Η ανοιχτή αστυνομοκρατία εί-
ναι στην ημερήσια διάταξη με τη βίαιη καταστολή 
των διαδηλώσεων και των απεργιών να είναι όλο 
και πιο συχνή. Και βέβαια με την κατάργηση του 
πανεπιστημιακού ασύλου, τους περιορισμούς και 
τις απαγορεύσεις για τις διαδηλώσεις, την αντι-
μεταναστευτική πολιτική στο προσφυγικό ζήτημα 
και το τρομερό έγκλημα της Πύλου 

Από το 2010, έχουν διανυθεί δεκατρία χρό-
νια μιας ολομέτωπης αντιλαϊκής επίθεσης με 
τα μνημόνια λεηλασίας και υποδούλωσης να 
διαδέχονται το ένα το άλλο Έχουν 
ψηφίσει όλοι τους τη νέα «Στρατηγι-
κή Αμυντική Συμφωνία» με τις ΗΠΑ 
και έχουν μετατρέψει τη χώρα μας 
σε ένα απέραντο αμερικάνικο πο-
λεμικό ορμητήριο. Οι στρατιωτικές 
βάσεις και «διευκολύνσεις» αυξάνο-
νται και ενισχύονται, από το βορρά 
μέχρι το νότιο άκρο της χώρας, με 
την Αλεξανδρούπολη, τη Λάρισα, το 
Στεφανοβίκειο, το Άκτιο, την Ανδρα-
βίδα, τον Άραξο, τη Σούδα να έχουν 

εκχωρηθεί στις φιλοπόλεμες επιθετικές δυνάμεις 
των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, που υποθάλπουν και 
στηρίζουν τη γενοκτονία των Παλαιστινίων από 
το φασιστικό κράτος του Ισραήλ και Προχωρούν 
σε μεγάλη αγορά εξοπλισμών και δένουν τη χώ-
ρα στην πολεμική μηχανή των ιμπεριαλιστών, με 
αποτέλεσμα οι διεκδικήσεις και οι αμφισβητήσεις 
της Τουρκίας σε βάρος των ελληνικών κυριαρχι-
κών δικαιωμάτων να πολλαπλασιάζονται και να 
δυναμώνουν και η μεγάλη πληγή της τουρκικής 
κατοχής στην Κύπρο να παραμένει ανοιχτή, 49 
χρόνια μετά, με την απειλή της οριστικής διχοτό-
μησής της να προβάλλει πλέον απειλητική.

Τιμώντας τα 50 χρόνια του Πολυτεχνείου, 
τιμώντας τους νεκρούς του, τιμώντας αυτόν τον 
ηρωικό λαϊκό αγώνα, παίρνουμε θάρρος, δύνα-
μη, εμπνεόμαστε για τους σημερινούς αγώνες, 
για την προώθηση των μεγάλων ανεκπλήρωτων 
αιτημάτων του παλλαϊκού ξεσηκωμού που παρα-
μένουν πάντα επίκαιρα. 50 χρόνια μετά οι αξίες, 
τα οράματα και τα ιδανικά του συνεγείρουν την 
ψυχή των απλών ανθρώπων και των νέων. Το 
΄΄Ψωμί -Παιδεία- Ελευθερία’’ επανανοηματοδο-
τείται σε αντιστοιχία με τις αγωνίες και τις ανά-
γκες του σήμερα.

Για ΨΩΜΙ, ενάντια στην κυβερνητική πολιτική 
της ακρίβειας και των ανατιμήσεων, της κατάρ-
γησης του οχτάωρου, της φτώχειας και της εξα-
θλίωσης που επιβάλλει η κυβέρνηση σύμφωνα 
με τις επιταγές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των 
ΗΠΑ.

Για ΠΑΙΔΕΙΑ, ενάντια στους αντιεκπαιδευτι-
κούς νόμους και την επιχείρηση αναθεώρησης 
του άρθρου 16 που εντείνει την πολιτική των 
ιδιωτικοποιήσεων, τους ταξικούς φραγμούς, την 
εμπορευματοποίηση, υποβάθμιση και διάλυση 
της δημόσιας δωρεάν παιδείας και των μορφωτι-
κών δικαιωμάτων της νεολαίας.

Για ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ενάντια στην πολιτική της 
κρατικής καταστολής, των απαγορεύσεων και 
την περιστολή των δημοκρατικών δικαιωμάτων 
και συνδικαλιστικών ελευθεριών, ενάντια στην 
ποινικοποίηση της απεργίας, των διαδηλώσεων 
και το φακέλωμα της συνδικαλιστικής δράσης.

Για ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑ, ενάντια στο 
καθεστώς της εξάρτησης και της υποτέλειας, έξω 
από ΕΕ και ΝΑΤΟ, για να φύγουν οι βάσεις του 
θανάτου, για μια Ελλάδα ειρηνική και ανεξάρτη-
τη, με τον λαό αφέντη στον τόπο του».
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50 χρόνια σήμερα από την εξέγερση του Πολυτεχνείου

ΕΛΜΕ Ημαθίας: Συγκέντρωση 
στην πλατεία δημαρχείου Βέροιας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Κατόπιν παραγγελίας της δικηγόρου Γλυκερίας Μπουσμπούκη, ως 

πληρεξούσιας του Ισαάκ Καραγαβριηλίδη του Κωνσταντίνου, στις 8-11-
2023 επιδόθηκε στην κυρία Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας α) με την 
αριθμ. 1426 έκθεση της δικαστικής επιμελήτριας Δέσποινας Χατζησάββα 
για τον αγνώστου διαμονής 2ο εναγόμενο Βασίλειο Παπαδόπουλο του 
Ιωάννη, β) με την αριθμ. 1427 έκθεση της ίδιας δικαστικής επιμελήτριας 
για την αγνώστου διαμονής 3η εναγόμενη Ζωή Παπαδοπούλου του 
Βασιλείου, και γ) με την αριθμ. 1428  έκθεση της ίδιας δικαστικής επιμε-
λήτριας για τον αγνώστου διαμονής 4ο εναγόμενο Ισαάκ Παπαδόπουλο 
του Βασιλείου,  πιστό αντίγραφο της με αριθμό κατάθεσης 227 / ΤΜ / 
2023 αγωγής του Ισαάκ Καραγαβριηλίδη, στρεφόμενης (και) κατά των 
τριών ανωτέρω εναγόμενων και απευθυνόμενης ενώπιον του Μονομε-
λούς Πρωτοδικείου Βέροιας, με την οποία ο ενάγων ζητά 1. να  διατα-
χθεί  η  λύση  της κοινωνίας, που υφίσταται μεταξύ των διαδίκων επί 
όλων των  επίδικων ακινήτων, 2. να κηρυχθεί προσωρινά εκτελεστή η 
απόφαση που θα εκδοθεί και 3. να καταδικαστούν οι εναγόμενοι στη δι-
καστική του δαπάνη. Στο τέλος της αγωγής περιλαμβάνεται α) η έκθεση 
κατάθεσης του δικογράφου αυτού και β) η έγγραφη παραγγελία της προ-
αναφερόμενης δικηγόρου του ενάγοντος προς επίδοση της αγωγής στην 
κυρία Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βεροίας για τους προαναφερόμενους 
τρεις εναγόμενους, ως αγνώστου διαμονής, με κλήση προς αυτούς i) για 
να καταθέσουν προτάσεις και αποδεικτικά μέσα επί της αγωγής, ii) για 
να παραστούν κατά τη συζήτηση της αγωγής, όταν και όπου μελλοντικά 
θα οριστεί, iii) για να παραστούν ενώπιον  του Ειρηνοδικείου Βέροιας 
την Τρίτη 27-2-2024 και ώρα 08:30 (πμ), όπου η μάρτυρας Παρασκευή 
Γιδιώτου του Κωνσταντίνου, ιδιωτική υπάλληλος και κάτοικος Βέροιας 
(Ναούσης 11), θα προβεί σε ένορκη βεβαίωση προς απόδειξη της αγω-
γής, και iv) για να συναινέσουν, αποστέλλοντας συναφή δήλωση στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση sergioskokkaliaris@gmail.com , στο πρόσωπο 
του εκ μέρους του ενάγοντος προτεινόμενου διαμεσολαβητή Σέργιου 
Κοκκαλιάρη , κάτοικου Βέροιας (Λουτρού 1  //  τηλ: 6984 - 466 769), 
εντός αποκλειστικής προθεσμίας 10 ημερών από την κοινοποίηση της 
αγωγής, δεδομένου ότι υφίσταται υποχρέωση υπαγωγής της επίδικης 
διαφοράς σε υποχρεωτική αρχική συνεδρία διαμεσολάβησης για εξωδι-
καστική επίλυση της διαφοράς κατά τα οριζόμενα στον νόμο 4640 / 2019 
και  υπάρχει η δυνατότητα διορισμού διαμεσολαβητή κοινής αποδοχής.

Βέροια, 15-11-2023
Η δικαστική επιμελήτρια
Δέσποινα Χατζησάββα

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αρ. 1357Α/14-11-2023 έκθεσης επίδοσης του Δικαστικού 

Επιμελητή της περιφέρειας του Εφετ. Θες/νίκης με έδρα στο Πρωτ. 
Βέροιας Γεώργιου Χ. Ντόβα, επιδόθηκε προς την κα. Εισαγγελέα του 
Πρωτοδικείου Βέροιας, προκειμένου να διενεργήσει κατ’ άρθρα 134 
παράγραφος 1 και 135 παράγραφος 1 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, 
για την Μελάνια Σαβίδου του Στεφάνου και της Μαρίας, πρώην κάτοικο 
Βέροιας  και ήδη αγνώστου διαμονής ,

πιστό αντίγραφο της  από 14 Σεπτεμβρίου 2023 ΑΓΩΓΗΣ (Τακτική 
Διαδικασία) του Ν.Π.Δ.Δ. « Δήμος Βέροιας» νομίμως εκπροσωπουμέ-
νου, με την οποία απευθύνεται στο Πολυμελές Πρωτοδικείο Βέροιας 
και ζητά όσα με λεπτομέρειες αναφέρονται σ’ αυτήν. Στο πιο πάνω πιστό 
αντίγραφο περιέχονται επίσης, α) έκθεση κατάθεσης δικογράφου με 
αριθμό 71/ΤΠ/2023, β) η από 18-10-2023 πράξη της κ. Γραμματέα του 
πιο πάνω Δικαστηρίου, προκειμένου να λάβει γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες, καλούμενη συγχρόνως να προβεί σε όλες τις δικονομικές 
ενέργειες , που προβλέπονται στις διατάξεις για την τακτική διαδικασία 
του ΚΠολΔ, όπως ισχύει από την 01-01-2016 (Ν.4335/2015), σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην ανωτέρω πράξη καταθέσεως της παρούσας.

Βέροια 15-11-2023
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χ. ΝΤΟΒΑΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 2 ΒΕΡΟΙΑ

ΒΑΖΑR με live μουσική από την Γ Λυκείου 
του Μουσικού Σχολείου Βέροιας

Η Γ’ Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Βέροιας 
διοργανώνει ΒΑΖΑR με ζωντανή μουσική στο 
καφέ ΕΚΤΟΣ ΧΑΡΤΗ της Γκαλερί ΠΑΠΑΤΖΙΚΟΥ, 
το Σάββατο, 18 Νοεμβρίου και την Κυριακή 19 
Νοεμβρίου 2023. Η έναρξη του ΒΑΖΑR θα γίνει 
το Σάββατο το πρωί στις 11.00! Το happening 
θα συνοδεύεται κατά όλη τη διάρκειά του με ε-
πιλεγμένα κομμάτια μουσικής που θα παίζουν οι 
μαθητές του μουσικού σχολείου Βέροιας σε διά-
φορα μουσικά όργανα, όπως πιάνο, σαξόφωνο 
και άλλα. Τα αντικείμενα που θα διατήθονται στο 
ΒΑΖΑR θα είναι χειροποίητες δημιουργίες των 
παιδιών. To Σάββατο απόγευμα θα γίνει κλήρω-
ση 3 δώρων. Ο Κώστας Καλδάρας έχει διαθέσει 
ένα έργο ζωγραφικής του προς πληστηριασμό. 
Το ΒΑΖΑR της Γ’ Λυκείου θα φιλοξενείται μέχρι 
την Κυριακή το μεσημέρι, ή μέχρι εξανττλήσεως 
των αποθεμάτων του!

Συνάντηση 
Μπαρτζώκα - 

Σκυλακάκη για 
φωτοβολταϊκά, 

τιμές ενέργειας και 
αναπτυξιακά έργα

 Τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Θοδωρή 
Σκυλακάκη συνάντησε ο Τάσος Μπαρτζώκας. Βασικό θέμα 
της συνάντησης ήταν ένα ζήτημα που αφορά πολλούς ε-
πενδυτές στην Ημαθία, και συγκεκριμένα ο μεγάλος χρόνος 
αναμονής στα αιτήματα σύνδεσης φωτοβολταϊκών πάρκων 
με το δίκτυο. Το πρόβλημα είναι γενικευμένο και τελεί σε 
γνώση του Υπουργού, ο οποίος -όπως ενημέρωσε τον 
Βουλευτή- αναζητά λύσεις προκειμένου να συνδεθούν όσο 
το δυνατόν περισσότερες μονάδες φωτοβολταϊκών.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας συζήτησε με τον Υπουργό και το 
πρόβλημα που απασχολεί όλους τους καταναλωτές σχετικά 
με τις τιμές στην ενέργεια, και συγκεκριμένα τις χρεώσεις 
στους λογαριασμούς του ρεύματος τον χειμώνα που δια-
νύουμε. Ο Υπουργός αναφέρθηκε αναλυτικά στη σωρεία 
μέτρων που έχει λάβει το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ε-
νέργειας για αυτό το ζήτημα, όπως η έκτακτη ενίσχυση για 
τους οικονομικά ευάλωτους, η συνέχιση των κοινωνικών 
τιμολογίων, τιμολόγιο για τους πολύτεκνους, οι κατηγορίες 
των τιμολογίων ρεύματος με βάση το χρώμα, και το πρό-
γραμμα «Απόλλων» για τις ενεργειακές ανάγκες της τοπι-
κής αυτοδιοίκησης.

Τέλος, ο Τάσος Μπαρτζώκας και ο Υπουργός είχαν μία 
γενικότερη συζήτηση με ανταλλαγή σκέψεων και προτάσε-
ων, προκειμένου να διερευνήσουν τη δυνατότητα να υλο-
ποιηθούν αναπτυξιακά έργα στην Ημαθία.
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Όμιλος Αντισφαίρισης Αλέξανδρος Βέροιας

1η η ΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ 
ΧΡΥΣΟΎΛΑ στο Ε3 Open 

της Έδεσσας

Συνέχεια στις επιτυχίες έδωσαν οι αθλητές και οι αθλήτριες του 
Ομίλου Αντισφαίρισης ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Βέροιας και αυτό το Σαββατο-
κύριακο. Συγκεκριμένα στην κατηγορία Κ12 μεγάλη πρωταγωνίστρια 
αναδείχθηκε η Γιατζόγλου Χρυσούλα καθώς η 11χρονη αθλήτρια 
έφθασε στον Τελικό κατακτώντας την 1η θέση.

Στην ίδια κατηγορία αγωνίστηκαν οι Ζάχου Κατερίνα και η Εκμε-
κτσόγλου Κάτια.

Στην Κατηγορία Α12 αγωνίστηκε ο Δάμτσιος Μανώλης ο οποίος 
με λίγο καλύτερη διαχείριση θα βρίσκονταν στο βάθρο των νικητών. 

Στην Κατηγορία ΑΚ16 πήραν μέρος αφήνοντας άριστες εντυ-
πώσεις οι αθλητές Μπαντής Αντώνης Σίμος Γιάννης Εκμεκτσόγλου 
Κωστής και η αθλήτρια Κουκουλομάτη Τανια.

Στην Κατηγορία ΑΚ10 συμμετείχαν οι μικρότεροι αθλητές Στύκας 
Γρηγόρης Σκηπετάριος Γιάννης και η Εκμεκτσόγλου Καλυψώ αποκο-
μίζοντας πολύτιμες εμπειρίες. 

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που συμμετέχουν 
στα συνεχόμενα τουρνουά καθώς και στους προπονητές του Ομίλου 
Κουκουλομάτη Σταύρο και Παπαδοπούλου Κορίνα

Το ερχόμενο Σαβ-
βατοκύριακο, 
σύμφωνα με το 

πρόγραμμα της 11ης 
αγωνιστικής της Γ’ 
Εθνικής που γνωστο-
ποίησε η ΕΠΟ, θα διεξα-
χθούν δύο αγώνες πρω-
ταθλήματος στο Δημο-
τικό στάδιο Βέροιας, 
μέσα σε ένα 24ωρο!!!

Συγκεκριμένα, το Σάββατο 
(18/11) στις 3μμ η Αγία Μαρίνα 
θα υποδεχτεί το Νέστο Χρυσού-
πολης, ενώ την επόμενη μέρα και 
την ίδια ώρα, ο ΝΠΣ Βέροια θα 
αντιμετωπίσει τον Ποσειδώνα Μη-
χανιώνας.

Το πρόβλημα αυτό εμφανί-
στηκε, καθώς οι δύο Ημαθιώτικες 
ομάδες δεν είχαν πάρει κλειδάριθ-
μο στην κλήρωση του πρωταθλή-
ματος, μιας και τότε οι Βεροιώτες 
έκαναν πλάνα για… Α’ τοπικό!

Έτσι, όταν ήρθε η ώρα να παί-
ξουν και οι δύο εντός έδρας, ο 
«Μέγας» χρησιμοποίησε ως γνω-
στόν το γήπεδο του Διαβατού για 
κάποιους αγώνες του. Όμως αυτή 
την Κυριακή ο τοπικός Ατρόμητος 
δίνει στο γήπεδό του το ντέρμπι 
της Β’ ΕΠΣΗ με αντίπαλο την Κα-
ψόχωρα.

Οπότε η «λύση» που δόθηκε 
ήταν να γίνει και το ματς της Αγίας 
Μαρίνας στο γήπεδο της Βέροιας, 
αλλά να πάει μια μέρα νωρίτερα!

Δεν σκέφτηκε όμως κανένας, 
ότι ο αγωνιστικός χώρος του στα-
δίου της Βέροιας είναι σε κακή 
κατάσταση, ενώ σύμφωνα με τους 
ειδικούς θα έπρεπε ήδη να έχει 
γίνει επανασπορά του, ώστε να 
μπορέσει να «βγάλει» τον χειμώ-
να και τις επερχόμενες κακοκαι-
ρίες!

Θα μπορούσε εύκολα να βρε-
θεί μια λύση και να γίνει το παι-

χνίδι του «Μέγα» σε 
κάποιο άλλο γήπεδο 
του νομού (πχ στο Μα-
κροχώρι που πληροί της 
προϋποθέσεις), ώστε να 
προστατευτεί -όσο είναι 
ακόμα εφικτό- ο χλοο-
τάπητας του Δημοτικού 
σταδίου Βέροιας.

Δυστυχώς κάποιοι 
αντιμετωπίζουν με προ-
χειρότητα τέτοια σημα-
ντικά θέματα, με απο-
τέλεσμα η ομάδα της 
Βέροιας να είναι ανα-
γκασμένη να δώσει ένα 
πολύ κρίσιμο ματς σε 
έναν ιδιαίτερα επιβαρη-
μένο αγωνιστικό χώρο, 
μιας και θα έχει προηγη-
θεί ένα άλλο παιχνίδι, ένα 24ωρο 
πριν!!!

Άλλοένακρίσιμοπαιχνίδι
γιατοΝΠΣΒέροια

Ένα ακόμη κρίσιμο παιχνίδι 

δίνει την Κυριακή (19/11) ο ΝΠΣ 
Βέροια, υποδεχόμενος τον Ποσει-
δώνα Μηχανιώνας στο Δημοτικό 
στάδιο της πόλης.

Μια αναμέτρηση όπου για άλ-
λη μια φορά η κατάκτηση των τρι-

ών βαθμών είναι μονό-
δρομος, καθώς η ομάδα 
βρίσκεται καθηλωμένη 
στην τελευταία θέση του 
βαθμολογικού πίνακα 
της Γ’ Εθνικής, με τέσ-
σερις μόλις πόντους σε 
10 ματς!

Το ευχάριστο για το 
νέο τεχνικό των «κυ-
ανέρυθρων» Γιάννη 
Πολλαετίδη, είναι ότι 
δεν αντιμετωπίζει ιδιαί-
τερα αγωνιστικά, καθώς 
αποθεραπεύτηκαν και 
επανέρχονται μετά α-
πό αρκετό διάστημα, οι 
Κουτσούκης και Ντόγος.

Η προετοιμασία της 
Βεροιώτικης ομάδας θα 

ολοκληρωθεί το Σάββατο (18/11) 
με το καθιερωμένο χαλάρωμα και 
στη συνέχεια θα ανακοινωθεί η α-
ποστολή του αγώνα με τους Θεσ-
σαλονικείς.

πηγή: kerkidasport.gr

Δύο αγώνες σε ένα 24ωρο
στο Δημοτικό στάδιο Βέροιας!!!
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Η φύση και τα βουνά δε στα-
ματούν ποτέ να μας εκπλήσσουν. 

Τόσα χρόνια ορειβασίας στο 
βουνό (Νοέμβριος του 1993),τό-

σες εμπειρίες, τόσες εικόνες, 
τόσα μικρά και μεγάλα θαύματα 

της φύσης.
Και όμως κάθε φορά που θα 

βρεθώ πάντα θα ανακαλύπτω και 
κάτι καινούριο να θαυμάσω και 
να απασχολήσω το μυαλό μου.

Φύγαμε  στις 7  η ώρα πρωι-
νό Κυριακής, αφήσαμε πίσω μας 
την καθημερινότητα της πόλης για 
να ξεφύγουμε μακριά από εκείνα 
τα μικρά και μεγάλα προβλήματα  
που μας κρατούν δέσμιους κάθε 
λεπτό της ημέρας.

 Φίλοι ορειβάτες από την Βέ-
ροια  με κατεύθυνση Σιάτιστα ,  
μετά από διαδρομή μιας ώρας και 
κάτι  με το αυτοκίνητο πλησιά-
ζουμε στο  ορειβατικό καταφύγιο 
της Σιάτιστας.  Για να φθάσουμε 
εδώ στρίψαμε αριστερά από την 
εθνική οδό προς το χωριό Πα-
λιόκαστρο και αμέσως μετά πάλι 
αριστερά, πήραμε το δασικό χω-
ματόδρομο που σε 12χλμ.σε οδη-
γεί στο καταφύγιο.  Είναι ένα πολύ 
όμορφο καταφύγιο  ανακαινισμέ-
νο, στη θέση ΄΄Τσάμια΄΄ (πεύκα) 
σε υψόμετρο 1.400 μ., βόρεια της 
κοιλάδας του Μεσιανού νερού. 

Κτισμένο στο φρύδι ενός γκρε-
μού και σε περιοχή κατάφυτη  με 
δάση από έλατα και πεύκα και κα-
ταπληκτική θέα προς την κοιλάδα 
του Μεσιανού νερού. 

  Είναι το νοτιότερο βουνό σε 
μια οροσειρά που περιλαμβάνει 
τα όρη, Περιστέρι, Βαρνούντας, 
Βίτσι, Σινιάτσικο και Βέλλια. 

Η βόρεια και ανατολική πλευ-
ρά του ανήκει στο νομό  Κοζάνης, 
ενώ η νοτιοδυτική στο νομό Γρε-
βενών. Παρέμεινε πολλά χρόνια 
άγνωστο στο ευρύ κοινό, φυσιο-
λάτρες και λίγοι ντόπιοι γνώριζαν 
το βουνό και το επισκεπτόταν τα-

κτικά, ενώ οι περισσότεροι κάτοι-
κοι της περιοχής το επισκέπτονται 
μια φορά το χρόνο, στις 26 και 27 
Ιουλίου, στο πανηγύρι του Αγίου 
Παντελεήμονα, που γιορτάζει το 
ομώνυμο εκκλησάκι δίπλα  στο 
ορειβατικό καταφύγιο. 

Το όνομα του προέρχεται από 
το προελληνικό ΄΄Βαρνούς΄΄ που 
σημαίνει ύψωμα. Ο Μπούρινος 
και οι γύρω ορεινές περιοχές πε-
ριέχουν τον απολεσθέντα κόσμο 
της Παγγαίας. Πριν 237  εκατομ-
μύρια χρόνια όλες οι ήπειροι ήταν 
ενωμένες στην Παγγαία  και η θά-
λασσα  της Τηθύος ήταν η μεγάλη 
κεντρική θάλασσα. 

  Σε αυτή εδώ την περιοχή του 
βουνού πριν 170 εκατομμύρια 
χρόνια, η λιθόσφαιρα της Τηθύος  
συγκρούστηκε με την τεκτονική 
πλάκα της αρχαίας Ευρώπης. Τα 
σημάδια αυτής της σύγκρουσης 
παραμένουν στα βάθη της κοιλά-
δας του Μεσιανού νερού και επε-
κτείνονται από το χωριό Παλιόκα-
στρο  στα βόρεια , έως το Χρώμιο 
και το μοναστήρι της Ζάβορδας 
στα νότια.  Ένας παράδεισος από 
βότανα μας περιμένει ,αγαπημέ-
νος τόπος εξερεύνησης για τους 
βοτανολόγους και  ορειβασίας για 
μας τους ορειβάτες.

Με το σάκο στον ώμο η πορεία 
αρχίζει. Πήραμε τον δασικό χω-
ματόδρομο οδοιπορούμε, μέσα 
στην ομίχλη με τον αέρα να πε-
ρονιάζει κόκκαλα… Φθινόπωρο 
και η φύση τριγύρω χωρίς αγριο-
λούλουδα. Η καλύτερη εποχή για 
να θαυμάσουμε την ομορφιά των 
λουλουδιασμένων πλαγιών  είναι  
τον Μάιο και οι αρχές Ιουνίου. 

Το μεγαλύτερο μέρος του βου-
νού καλύπτεται από θαμνώδεις 
εκτάσεις, πραγματικό καταφύγιο 
για την άγρια πανίδα. Ο Γάλλος 
περιηγητής των αρχών του 19ου 
αιώνα  Φρ. Πουκεβίλ  στο βιβλίο 
του ΄΄ταξίδι στην δυτική Μακεδο-

νία ΄΄έγραφε… Οι κοιλάδες του 
είναι όλο λιβάδια, είναι γεμάτες 
ελάφια και ζαρκάδια, από κυνήγι 
για πολλά είδη και κόκκινες  βου-
νίσιες πέρδικες (πετροπέρδικες) 
με ξεχωριστή νοστιμιά. Ελάφια και 
ζαρκάδια σήμερα δεν υπάρχουν, 
ούτε αγριογούρουνα και αρκού-
δες. Μόνον λύκοι, αλεπούδες, λα-
γοί και αυτοί σπανίζουν τα τελευ-
ταία χρόνια. Ακούσαμε και είδαμε 
αρκετά πουλιά.

 Εκείνο το οποίο χαρακτηρίζει 
τον Μπούρινο και τον έχει κάνει 
γνωστό στους βοτανολόγους της 
Ευρώπης, είναι η ποώδης βλά-
στηση του και ειδικά τα αγριολού-
λουδα , πολλά από τα οποία είναι 
σπάνια  και μοναδικά στην Ελλά-
δα αλλά και στην Ευρώπη.

 Δυο –τρία είδη αγριολούλου-
δων του Μπούρινου είναι μοναδι-
κά σε ολόκληρο τον κόσμο. 

Έχουν καταγραφεί περισσό-
τερα από 550 είδη ποωδών στις 

πλαγιές του, από τα πιο αξιόλογα 
είναι  το άλυσσο του Χέλδραϊχ,η 
εσπερίδα του Ρέχιγκερ, το όνο-
σμο το κομψότατο, η βιόλα του 
Μπούρινου και η ίριδα του Μπού-
ρινου.  Πολλά  έχουν ονόματα των 
βοτανολόγων που τα διέκριναν 
πρώτοι ως ξεχωριστά είδη στις 
περιηγήσεις τους στον Μπούρινο.  
Η μοναδικότητα αυτή και η σπα-
νιότητα  της χλωρίδας καθιστούν 
το βουνό αληθινό βοτανολογικό 
παράδεισο. Από τις εκτάσεις του 
όρους ιδιαίτερα σημαντική θεω-
ρείται η κοιλάδα του Μεσιανού νε-
ρού που έχει ενταχθεί στο δίκτυο 
ΦΥΣΗ 2000 έτσι ώστε να προστα-
τεύεται από δραστηριότητες όπως 
το κυνήγι και η βόσκηση, που θα 
αλλοίωναν ίσως τον πλούτο της 
χλωρίδας της.

Στην ιστορία του βουνού και 
της περιοχής δυο σημεία παρου-
σιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον: Τον 
4ο  αιώνα π.Χ. η αρχαία πόλη Αι-

ανή, από τις μεγαλύτερες πόλεις 
της Μακεδονικής επαρχίας  Ελί-
μειας κτισμένη στους νοτιοανατο-
λικούς πρόποδες του Μπούρινου 
και η εξέγερση του 1878.

Η Τουρκοκρατούμενη ακόμη 
Δυτική Μακεδονία εξεγέρθηκε δι-
αμαρτυρόμενη κατά των Μεγά-
λων δυνάμεων , οι οποίες με τη 
συνθήκη του Αγίου Στεφάνου πα-
ραχωρούσαν μεγάλο μέρος της 
Μακεδονίας στην Βουλγαρία. Στο 
Μπούρινο και μάλιστα στο ομώ-
νυμο χωριό που υπήρχε τότε, 
βόρεια του χωριού Χρώμιο και 
νότια της κορυφής, συγκεντρώθη-
καν 500 επαναστάτες με αρχηγό 
τον Ιωσήφ Λιάτη και πρόεδρο της 
΄΄προσωρινής κυβερνήσεως της 
επαρχίας Ελίμειας ΄΄τον Κοζανίτη 
Ιωάννη Γκοβεδάρο. 

 Το μονοπάτι ανηφορικό, φω-
τεινό από ένα πανέμορφο ήλιο, 
δύσκολο, οι ανάσες βαριές. Βρι-
σκόμαστε στην κορυφογραμμή, 

τοπίο τριγύρω γυμνό από δένδρα, 
μόνο χλόη και  η ομίχλη να μας 
ακολουθεί. Οδοιπορούμε και συ-
νεχίζουμε προς την κορυφή, μια  
φυσική ομορφιά μας υποδέχεται 
με άγρια χαρακτηριστικά, βελού-
δινη χλόη με θάμνους και κοφτούς 
γκρίζους και απότομους βράχους. 

 Ένα αεράκι παγωμένο μας 
ακολουθεί. Οι στιγμές και ώρες 
περνούν, για μια άλλη φορά το 
βουνό κυρίαρχος αυτού του παι-
χνιδιού ,σε προκαλεί να το ανέ-
βεις όχι για να νοιώσεις ότι είσαι  
πιο δυνατός από αυτό αλλά να 
ταυτιστείς μαζί του. Μετά από  μια 
δύσκολη πορεία 2,5 ωρών με ένα 
απέραντο ουρανό να μας  ακο-
λουθεί  φθάσαμε στην κορυφή.

Η θέα από εδώ είναι σήμερα 
απεριόριστη. Σήμερα  ατμόσφαι-
ρα είναι καθαρή, βλέπεις όλο το 
νομό Γρεβενών και την ανατολική 
πλευρά της  οροσειράς της Πίν-
δου , από τον Γράμμο  τον Σμό-
λικα και την Βασιλίτσα. Μπροστά 
μας η τεχνητή λίμνη του Πολύφυ-
του  και πίσω της τα Πιέρια και  ο  
Όλυμπος να συμπληρώνουν το 
σκηνικό. H επιστροφή από την 
ίδια διαδρομή  τώρα σύννεφα κυ-
νηγημένα, η βροχή δεν αργεί .  
Ευτυχώς ήταν μικρής διάρκειας.

Εμείς συνεχίζουμε την κατά-
βαση, τώρα τοπίο γυμνό πέτρες 
και χλόη. Φθάσαμε στα αυτοκίνη-
τα.  Απομεσήμερο και η  πόλη της 
Βέροιας  μας υποδέχεται με τις 
καφετέριες γεμάτες κόσμο .

Αργά το απόγευμα μια γλυκιά 
κούραση διαπερνά όλο το κορμί 
, στο νου και στην καρδιά έμεινε 
η άγρια αλλόκοτη και μαγευτική  
ομορφιά του όρους Μπούρινου 
, αυτή η Ελλάδα που ανακαλύ-
πτουμε με τρόπο τόσο λιτό και 
απόλυτο μας διασώζει από την 
καθημερινότητα της πόλης . 

Για τους Ορειβάτες Βέροιας 
Τσιαμούρας Νικόλαος 

ΜΠΟΥΡΙΝΟΣ
Κορυφή Ντρισινίκος 1.868 μ. 



Ερώτηση προς τους Υπουργούς Εργασί-
ας & Κοινωνικής Ασφάλισης και Δικαιοσύνης 
κατέθεσε στη Βουλή το ΚΚΕ την οποία υπο-
γράφουν  οι Βουλευτές Δελής Γιάννης και Στολ-
τίδης Λεωνίδας με θέμα: Άμεση υλοποίηση 
πληρωμής των δικαστικά δικαιωμένων απολυ-
μένων από  την πρώην «ΤΡΙΚΟΛΑΝ Α.Ε.», με 
έδρα τη Νάουσα στην Π.Ε. Ημαθίας

 Στην Ερώτηση αναφέρουν: «Στις 6/10/2004 
κλείνει οριστικά το εργοστάσιο FANCO (πρώην 
«ΤΡΙΚΟΛΑΝ ΑΕ»,) με έδρα τη Νάουσα της 
επιχείρησης «Ενωμένη Κλωστοϋφαντουργία 
Α.Ε.» (UNITED TEXTILES SA), συμφερόντων 
Χρ. Λαναρά. 

76 απολυμένοι, -ες της πρώην «ΤΡΙΚΟΛΑΝ 
Α.Ε.»,  μέσα και από ένα δικαστικό μαραθώνιο 
αγώνα 8 ετών, όπου διεκδικούσαν την ακύρω-
ση των απολύσεων και μισθούς υπερημερίας  
δικαιώθηκαν!

Συγκεκριμένα, με την πρώτη δικαστική α-
πόφαση (13/ΕΡ- ΔΙ/2008) του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας, και 
σε συνέχεια με την 953/2009 
απόφαση του Εφετείου Θεσ-
σαλονίκης στην οποία είχε 
προσφύγει «Ενωμένη Κλω-
στοϋφαντουργία Α.Ε.», και 
τέλος με την αμετάκλητη 
- τελεσίδικη δικαστική από-
φαση 1541/2011 του Άρειου 
Πάγου.

Παρά την δικαστική δι-
καίωση των απολυμένων, ο 
εργοδότης δεν τους επανα-
προσέλαβε, ούτε κατέβαλε 
μισθούς υπερημερίας. 

Ενώ τον Ιούλιο του 2012 
η «Ενωμένη Κλωστοϋφα-
ντουργία ΑΕ», οδηγήθηκε 
σε πτώχευση, ορίστηκε σύν-
δικος και οι απαιτήσεις των 
απολυμένων αναγγέλθηκαν 
στην πτωχευτική διαδικασία 
μέσα στις προθεσμίες που 
προέβλεπε ο νόμος. 

Η σύνδικος της πτωχεύ-
σεως, στις 11-12-2013 στο 
κατάστημα του Πρωτοδικεί-
ου Αθηνών, με βάση και την 
ΕΚΘΕΣΗ 3471/2013 Επα-
ληθεύσεων πιστώσεων της 
πτωχεύσεως «ΕΝΩΜΕΝΗ 
ΚΛΩΣΤΟΫΦΑΝΤΟΥΡΓΙΑ Α-
ΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», έκα-
νε δεκτές τις  απαιτήσεις των 
πιστωτών (πρώην απολυμέ-
νων εργατών), που ανέρχο-
νται σε πολλές χιλιάδες ευρώ 
για καθένα τους.

Απαιτήσεις που αφορούν:
- μισθούς υπερημερί-

ας από 7/10/2004 μέχρι 
6/3/2005,

- μισθούς υπερημερίας α-
πό 7/3/2005 μέχρι 30/6/2008, 

- μισθούς υπερημερίας α-
πό 1/7/2008 μέχρι 31/5/2011, 

- υπόλοιπο από μισθούς 
υπερημερίας από 1/6/2011 
μέχρι 31/12/2011,  

- μισθούς υπερημερίας α-
πό 1/1/2012 μέχρι 19/7/2012, 

- δώρο Χριστουγέννων έ-
τους 2011,

- δώρο Πάσχα έτους 2012 
,

- επίδομα αδείας έτους 
2012.

Παρ΄ όλα αυτά, οι προαναφερόμενοι εργα-
ζόμενοι/απολυμένοι της πρώην «ΤΡΙΚΟΛΑΝ 
ΑΕ», μετά από τόσα χρόνια από τη δικαίωση 
τους και ενώ έχουν προπληρώσει τους ανα-
λογούντες φόρους για τα ποσά που αναγγέλ-
θηκαν στη πτωχευτική διαδικασία, δεν έχουν 
λάβει, μέχρι και σήμερα, ούτε ένα ευρώ από τα 
δικαιούμενα τους.

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. 
Υπουργοί σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί 
η κυβέρνηση, ώστε οι συγκεκριμένοι εργαζόμε-
νοι-απολυμένοι να λάβουν, επιτέλους, τα οφει-
λόμενα προς αυτούς».
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Ευχαριστήριο της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαρι-
στεί θερμά:

1. Τον κύριο Δημήτρη Μυλωνά για την δωρεά ποσού 320€ στη 
μνήμη της μητέρας του Μπλάτζα Ευαγγελίας.

2. Την Οικογένεια Καλλιόπης Κρομμυδά για τη δωρεά ποσού 
120€ στη μνήμη της.

3. Ανώνυμο/η κύριο/α για τη δωρεά ποσού 100€.
4. Τη Δημοτική Χορωδία Ενηλίκων  Μελίκης για την προσφορά 

κρεάτων ύψους 120€ για το «Σπίτι της Βεργίνας».
5. Τον κύριο Γιάννη Γιαννέκα για τη δωρεά ποσού 50€.
6. Την κυρία Αλεξάνδρα Βενετοπούλου για τη δωρεά ποσού 50€ 

στη μνήμη της κυρίας Ειρήνης Κωνσταντινίδου.
7. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 50€ αντί στεφάνου στη 

μνήμη της Βασιλικής Στολτίδου.
8. Την κυρία Αικατερίνη Ζέβα  για τη δωρεά ποσού 40€ αντί στε-

φάνου στη μνήμη Βασιλικής Στολτίδου.
9. Ανώνυμο κύριο\κυρία για την οικονομική προσφορά ποσού 

10€.
10. Το Holly Food open kitchen bar για την προσφορά πλήρους 

γεύματος στα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας.
11. Το Κδαπ -ΑμεΑ «Αγκαλιά-Ζούμε» για την καθημερινή υπο-

στήριξη ωφελούμενου της Στέγης Ημιαυτόνομης Διαβίωσης Νέων.
12. Ανώνυμους κύριους για την προσφορά φρούτων.
13. Ανώνυμη κυρία για την προσφορά 4 ζευγαριών παντοφλών 

αξίας 70 ευρώ για τα παιδιά του Σπιτιού της Βεργίνας στη μνήμη της 
Μαρούλας Γεωργιάδου.

14. Ανώνυμη κυρία για την προσφορά 24 κοτόπουλων στη μνή-
μη της Αικατερίνης Βενιοπούλου.

15. Ανώνυμη κυρία από τη Νάουσα για την προσφορά του απα-
ραίτητου εξοπλισμού των εργαστηρίων ειδικότητας Αισθητικής του 
ΕΠΑΛ για ωφελούμενη της Στέγης Ημιαυτόνομης Διαβίωσης Νέων.

16. Ανώνυμη κυρία για την προσφορά κρέατος  στην μνήμη του 
συζύγου της.

 

ΑΓΑΘΟΕΡΓΟΣ   ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  ΚΥΡΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ

 Γενική Συνέλευση και νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
Με  την καθολική συμμετοχή  των μελών της,  πραγ-

ματοποιήθηκε η Εκλογό- απολογιστική Γενική Συνέλευση 
της Αγαθοεργού Αδελφότητας Κυριών Νάουσας την 
Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023 στο Πνευματικό Κέντρο του 
Αγίου Μηνά Νάουσας.

Η Πρόεδρος κυρία Βίκυ Σμυρλή –Δεληχρήστου  ανέ-
λυσε  τις λίγες  δυστυχώς λόγω πανδημίας εκδηλώσεις 
που πραγματοποιήθηκαν. Ευχαρίστησε τον Δήμαρχο 
κύριο Καρανικόλα, την Αντιδήμαρχο κυρία Μπαλτατζίδου 
και  το εκλεκτό μέλος του Συλλόγου κυρία Στέλλα Αρα-
μπατζή για την ενέργειες που έγιναν ώστε η Αγαθοεργός 
Αδελφότητα να αποκτήσει την δική  στέγη.

Η Ταμίας κυρία Ελένη Καραγιάννη ανέλυσε τον οικο-
νομικό απολογισμό της τετραετίας 

Την Τετραετία   2019 – 2023 τα έσοδα ανήλθαν στο 
ποσό των 36.708,00€.

Τα έξοδα ανήλθαν στο ποσό των 26.430,00€.
Τα έσοδα προήλθαν από τις συνδρομές των μελών 

, από δωρεές των συμπολιτών μας καθώς και από δύο 
εκδηλώσεις.

Δόθηκαν 9.000€ για υποτροφίες φοιτητών, 9.000€ για βοηθήματα άπορων οικογενειών, 1.000€ για φάρ-
μακα και 3,500 για ξύλα και πετρέλαιο 

Την συνέλευση τίμησε με την παρουσία της η Αντιδήμαρχος Βέροιας κυρία Συρμούλα Τζίμα  και  εκλε-
γείσα Περιφερειακή Σύμβουλος  Αντιπεριφέρειας  Κεντρικής Μακεδονίας,  πολλά  μέλη και φίλες του Συλλό-
γου. 

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο
 Την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023 συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που προήρθε 

από τις εκλογές που πραγματοποίησε η Αγαθοεργός Αδελφότητα Κυριών Νάουσας στην Γενική Συνέλευση 
της 8η Νοεμβρίου 2023.

Το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
Πρόεδρος: Βίκυ Σμυρλή – Δεληχρήστου
Αντιπρόεδρος:  Σόνια Κουτσουπιά .
Γραμματέας: Βασιλική Καραγιαννοπούλου
Ταμίας: Ελένη Καραγιάννη - Τυριντζή.
Μέλη:  Φανούλα Οικονόμου, Αικατερίνη Μώκιου, Μυροφόρα Μπλιάτκα, Ανδρομάχη Μπέρσου. 
Με ανάμεικτα συναισθήματα  συγκίνησης και χαράς αποχώρησε η επί σειρά ετών μέλος και αντιπρό-

εδρος  Γεωργία Ηλία παραδίνοντας την σκυτάλη σε νεότερα μέλη ευχόμενη να συνεχίσουν  δυναμικά το 
φιλανθρωπικό έργο της αδελφότητας.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου 

Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί τους κάτωθι για τις δωρεές του :
1. Τους ιδιοκτήτες του κοσμικού κέντρου «ΣΕΙΡΙΟΣ» στο Μα-

κροχώρι Ημαθίας για την προσφορά ενός πλήρους γεύματος στα 
παιδιά του Κέντρου μας υπέρ υγείας των οικογενειών τους και υπέρ 
αναπαύσεως προσφιλών προσώπων.

2. Την επιχείρηση ξυλείας του «ΔΗΜΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΠΕ» 
για την μεγάλη προσφορά ξυλείας για τις ανάγκες των εργαστήριων 
μας.

3. Το κυροπλαστείο «ΜΕΛΙΣΣΑ» του κυρίου Τάσου Ζουμπόδη 
για την προσφορά τους σε κερί για τις ανάγκες του εργαστήριου 
μας. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Ερώτηση του ΚΚΕ στη Βουλή 
για την πληρωμή των  

δικαστικά δικαιωμένων 
απολυμένων από την πρώην 
«ΤΡΙΚΟΛΑΝ Α.Ε.», Νάουσας

Οι «Πνευματικές ενασχολήσεις» 
του καθηγητή Φώτιου Καφετζή 
παρουσιάστηκαν στη Νάουσα

Το Σάββατο 11 Νοεμβρίου, στην αίθου-
σα εκδηλώσεων του Πολυχώρου Πολιτι-
σμού «Χρ. Λαναράς» (Βέτλανς), πραγμα-
τοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εκδήλω-
ση που αφορούσε την παρουσίαση του 
βιβλίου του κ. Φώτιου Καφετζή «Πνευματι-
κές ενασχολήσεις». Ο κ. Φ. Καφετζής ήταν 
καθηγητής στο «Λάπειο» Γυμνάσιο από το 
1967-1973.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η αντι-
δήμαρχος κ. Δ. Μπαλτατζίδου, ο Γυμνασι-
άρχης στο «Λάπειο» Γυμνάσιο κ. Γ. Μάλ-
λιος και ο κ. Τ. Καραμπατζός τον οποίο κι 
ευχαριστούμε για την βοήθειά του στην 
παραχώρηση της αίθουσας. Επίσης, στην 
εκδήλωση παρευρέθηκαν η γυμνάστριά 
μας κ. Εύα Κανδήλα, η κόρη και η εγγονή 
του κ. Καφετζή καθώς και ο τύπος. ΄Ολους 
τους προαναφερθέντες τους ευχαριστούμε 
πολύ για την ανταπόκριση στην πρόσκλη-
σή μας.

Το άνοιγμα της εκδήλωσης έγινε από 
μία μικρή ορχήστρα του Μουσικού Ωδείου 
«Αριστοτέλης» του κ. Παπαδόπουλου τους 
οποίους κι ευχαριστούμε.

Τον συντονισμό της παρουσίασης της 
εκδήλωσης έκανε η κ. Μαίρη Καρυδά και 
διάβασαν αποσπάσματα οι: κ. Γιώργος 
Μάλλιος, κ. Φωτεινή Μωυσιάδου και η κ. Λιάνα Κορσομπάκη.

Στην διοργάνωση της εκδήλωσης συνέβαλαν το πολιτιστικό γραφείο του Δήμου, η καφετέρια «Boston», 
η κ. Ν. Τζέπου, ο κ. Γ. Δαραμάρας, ο κ. Π. Παρχαρίδης τους οποίους κι ευχαριστούμε.

Την διοργάνωση της εκδήλωσης ανέλαβαν οι μαθητές και μαθήτριες των τάξεων των 1971,1972 και 
1973: Τ. Μόζα, Μ. Καρυδά, Κ. Νίκου, Τ. Αντωνίου, Ε. Καλαϊτσοπούλου, Κ. Κιρκμαλή, Κ. Τόσκα, Μ. Αθανασι-
άδου, Στ. Μολύβα, Α. Χατζάρας, Στ. Κρομυδούσας και Λ. Κορσομπάκη.

Μια σύντομη αναφορά στο βιβλίου του κ. Φ. Καφετζή «Πνευματικές Ενασχολήσεις». Το βιβλίο περιλαμ-
βάνει μια συλλογή πρωτότυπων και αδημοσίευτων εργασιών του συγγραφέα, όπως: πανηγυρικοί λόγοι, 
λογοτεχνικές κριτικές, παρουσιάσεις βιβλίων, κριτικές μελέτες και προβληματισμούς. Επίσης, περιέχει ιστο-
ρικές πληροφορίες που αναφέρονται στην απελευθέρωση της Νάουσας  και τη συμβολή των Ναουσαίων 
στην ενίσχυση του αγώνα για την απελευθέρωση της Θεσσαλονίκης. ΄Ολα τα παραπάνω που εμπεριέχο-
νται στο βιβλίου του κ. Φ. Καφετζή, αποτελούν προϊόν μιας μεγάλης και σημαντικής εμπειρίας 60 χρόνων 
τόσο στο χώρο της εκπαίδευσης ως φιλολόγου όσο και ως σχολιαστής μετέπειτα. Τον ευχαριστούμε θερμά 
για την παρουσία του και τη χαρά και τιμή που μας έκανε να μοιραστεί μαζί μ’ εμάς, τους «παλιούς» μαθη-
τές και μαθήτριες του, το έργο του.
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειάζονται  

και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 17 

Νοεμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μακροχω-
ρίου ο Χρήστος Κλ. Καζαρτζιάδης σε 
ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 16 Νοεμ-

βρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας η Ευαγγελή Δημ. Χορμόβα σε 
ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 16 Νοεμβρί-

ου 2023 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Κλει-
δί Ημαθίας η Ανθούλα Περιφανοπού-
λου σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί τα 
μέλη του σε τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:

-την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
-την έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 2023 
-την έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024
-θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στην 

Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 
10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος Καταστατι-
κού, την Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023, και ώρα 17:30 στην Αίθου-
σα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που βρίσκεται στην 
Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. 

Η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε (είναι 
επαναληπτική).

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημονι-

κού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2023.
2.Έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 2023. 
3.Έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024.
4.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη περί-

οδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προσέλ-

θουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να 
διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της Πρωτο-
βουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας ουσιαστικά 
στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

               Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
        Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας

Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 
στη Νάουσα 

Εκδήλωση με θέμα: 
«Γεράσιμος, 

ο μελίρρυτος ποταμός 
της υμνογραφίας»

 Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Μητροπολιτικό 
Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα θα πραγματοποι-
ηθεί η εκδήλωση της Ιεράς μας Μητροπόλεως με θέμα: «Γεράσιμος, 
ο μελίρρυτος ποταμός της υμνογραφίας». 

Πρόκειται για μία εκδήλωση λόγου και μέλους αφιερωμένη στον 
νέο Άγιο της Εκκλησίας μας, Όσιο Γεράσιμο τον Υμνογράφο – Μι-
κραγιαννανίτη. Στην εκδήλωση θα παρουσιαστεί στο φιλόμουσο 
κοινό της ηρωικής πόλεως της Ναούσης το περίφημο μουσικό 
έργο του αείμνηστου μουσικοσυνθέτη Μάριου Τόκα «Θεογεννήτωρ 
Μαρία» που περιλαμβάνει μελοποιημένους ύμνους του Οσίου Γερα-
σίμου προς την Παναγία, με την ευκαιρία της επικείμενης θεομητο-
ρικής εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου.

 Τα μουσικά κομμάτια θα αποδώσει η Σχολική Χορωδία του Πο-
λιτιστικού Συλλόγου «Αιγές» Βεργίνας υπό τη διεύθυνση της Ελένης 
Αναγνώστου, ενώ κείμενα που παρουσιάζουν την ζωή του Οσίου 
Γερασίμου θα πλαισιώσουν τα μουσικά μέρη. 

Στην εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελε-
ήμων θα παρουσιάσει την νέα έκδοση της Ιεράς Μητροπόλεως μας 
που περιλαμβάνει την ασματική ακολουθία της μνήμης του Οσίου 
Γερασίμου του Υμνογράφου. ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ  ΝΑΟΥΣΗΣ

 ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ – 

ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡO ΣΑΡΑΝΤΑΛΕΙΤΟΥΡΓΟ
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Η Θ. Λειτουργία θα τελείται στο Παρεκκλήσιο του Αγ. Αμφιλο-

χίου στον υπόγειο χώρο του Ιερού Ναού.

Ιερό σαρανταλείτουργο
Εις τον Ι.Ν. Αγίου Σάββα – Κυριωτίσσης Βεροίας θα τε-

λείται κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νοεμβρίου 2023 
έως 25 Δεκεμβρίου 2023

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

 Το Σάββατο 18 Νοεμβρίου το πρωί στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Λαγκαδά θα λάβει μέρος στο 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο για την εορτή του Αγίου Μεγαλομάρ-
τυρος Πλάτωνος, ημέρα κατά την οποία άγει τα ονομαστήρια 
του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά κ. Πλάτων.  

Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Μηνά Ναούσης.

Την Κυριακή 19 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Μητροπο-
λιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα θα 
παραστεί και θα χαιρετίσει την εκδήλωση της Ιεράς μας Μη-
τροπόλεως με τίτλο: «Γεράσιμος, ο μελίρρυτος ποταμός της 
υμνογραφίας». 

Την Τρίτη 21 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό του Οσίου Αντωνίου του Νέου, Πολιούχου Βεροίας, για τη 
θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου. Στο τέλος θα 
τελέσει Δοξολογία με την ευκαιρία του εορτασμού της ημέρας 
των Ενόπλων Δυνάμεων.

Την Τρίτη 21 Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα 
στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα να-
καινισμένο και πλήρως επι-
πλωμένο, 3ος όρ., ασανσέρ, 

περιοχή Ρολόϊ, 2 υπνοδω-
μάτια, σαλοκουζίνα, μπάνιο, 
άνετο μπαλκόνι με θέα, και-
νούργιο ψυγείο, πόρτα ασφα-
λείας, ατομική θέρμανση, AC, 
τιμή 85.000 ευρώ. Τηλ.: 6989 
750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-
γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-
τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 
στη θέση Ξηρόκαμπος. Τιμή 
21.000 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 
6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-
φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμένο, 
θερμομόνωση, ενεργειακά 
αναβαθμισμένο, οδός Μα-
κεδονομάχων Βέροια. Τηλ.: 
6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
2,5 στρέμματα στην περιο-
χή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας με 
απεριόριστη θέα. Είναι φυ-
τεμένο με 25 ελαιόδενδρα 
και διάφορα οπωροφόρα. 
Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμενι-
κή αξία διαμέρισμα 1ου ορόφου 
επί της οδού Σταδίου (μετά τη 
γέφυρα προς Εργοχώρι) εμβα-
δού 78 τ.μ., έτους κατασκευής 
1975, χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 τ.μ., 

συντελεστής δόμησης 1,2, Διογέ-
νους με Πιερίδων Μουσών γω-
νία, Βέροια. Τηλ.: 2331 300901, 
6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-
χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-
νιση, θερμομόνωση, καινούργια 
κουφώματα, 2 κλιματιστικά, δι-
αμπερές, θέα, 4ος όροφος, α-
σανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευρώ. 
Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, 
1ος όροφος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 
τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

150 τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονο-
μικού ενδιαφέροντος, σε κε-
ντρικό σημείο (παζάρι), 1.200 
€. Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικιάζεται 
κατάστημα 250 τ.μ., Βύρωνος 50, 
πρώην παιδότοπος, 50 μ. από το 
πάρκο, για την ίδια χρήση ή για 
οποιαδήποτε άλλη επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 
6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή νεα-
ρός με δίπλωμα οδήγησης Ι.Χ. 
Πληρ. τηλ.:  6980136902.

ZHTEITAI οδηγός με δίπλω-
μα 3ης και 5ης κατηγορίας, ΠΕΙ 
και ψηφιακό ταχογράφο απο 
εταιρία. Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 2331026326 από 8:30-
15:30 η αυτοπροσώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 
25- 45 ετών για την εταιρεία 
«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-
ου, για τη θέση του μονταδό-
ρου. Απαραίτητη προϋπόθεση 
δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο τηλ. 
6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενικές 
εργασίες σε επιχείρηση (για κα-
θαριότητα, πλύσιμο αυτοκινή-
του), πλήρης απασχόληση, ικα-
νοποιητικός μισθός. Πληρ. τηλ. 
23310 62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-
λητής από την επιχείρηση Τζά-
κια «Φωτιάδης». Πληρ. τηλ. 
6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN
MARKETS αναζητά υπάλληλο 
λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 
τη στελέχωση του λογιστηρίου 
της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-
μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 
εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-
στολή βιογραφικών : career@
greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 

άτομο για σέρβις και ψήστης.
Πληρ.τηλ.6979808608.

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί

χώροι.Πληροφορίες
στοτηλ.6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Από την εταιρείαΑ-
ΘΗΝΑΜ.ΙΚΕ στον Άγιο 
Γεώργιο Βέροιας που α-
σχολείται με μεταποίηση 
αγροτικών προϊόντων  ζη-
τείται χειριστής ανυψωτι-
κού μηχανήματος ΚΛΑΡΚ. 
Βιογραφικά στο email:  
athinasmpc@gmail.com

Τηλεφ:2331506484&
2331051093.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο του ανοίγματος προς τη βρετται-
νή αγορά, συμμετείχε στη διεθνή έκθεση τουρισμού «World Travel Market 2023», που 
πραγματοποιήθηκε στο Λονδίνο.

Η προσέλευση στην έκθεση, αλλά και στο περίπτερο της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας ήταν μεγαλύτερη από κάθε άλλη χρονιά. Οι εκπρόσωποί της πραγματο-
ποίησαν πολλά προγραμματισμένα ραντεβού με τουριστικούς πράκτορες και δημο-
σιογράφους στους οποίους παρουσίασαν τον πολυποίκιλο προορισμό της Κεντρικής 
Μακεδονίας, ενώ συνομίλησαν και με τους επισκέπτες που ήθελαν πληροφορίες για τις 
διακοπές τους.

Οι Βρετανοί τουρίστες, οι οποίοι είναι ένα κοινό που ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για την 
περιοχή μας, προτιμούν να συνδυάζουν διαφορετικές μορφές τουρισμού κατά τη διάρ-
κεια των διακοπών τους, κάτι που τους προσφέρει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
με τα διαφορετικά τουριστικά προϊόντα που διαθέτει. Μεγάλο ενδιαφέρον έδειξαν οι 
επισκέπτες της έκθεσης για τις όμορφες παραλίες και το προϊόν «ήλιος και θάλασσα» 
σε Χαλκιδική και Πιερία, αλλά και για τον θρησκευτικό τουρισμό, τον πολιτισμό και την 
ιστορία της περιοχής, καθώς και για τον φυσικό της πλούτο που προσφέρεται για ποι-

κίλες υπαίθριες 
δραστηριότητες 
και αυθεντικές 
εμπειρίες και τις 
city break διακο-
πές στη Θεσσα-
λονίκη.

Επίσης κατά 
τη διάρκεια της 
έκθεσης πραγ-
ματοποιήθηκαν 
συναντήσεις των 
ε κ π ρ ο σ ώ π ω ν 
της Περιφέρειας 
με αεροπορικές 
εταιρείες, με στό-
χο τη συνέχιση 
της συνεργασί-
ας, την προώθη-
ση και προβολή 
του προορισμού 
και την περαιτέ-
ρω ενδυνάμωση της περιοχής.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μα-
κεδονίας συμμετείχε στην πρω-
τοβουλία του γραφείου ΕΟΤ 
Ηνωμένου Βασιλείου και Ιρλαν-
δίας «Sustainability Marathon 
at the Greek stand», πραγμα-
τοποιώντας μία ειδική παρου-
σίαση με θέμα τον βιώσιμο 
τουρισμό. Στο περίπτερο της 
Περιφέρειας φιλοξενήθηκαν ο 

Οργανισμός Τουρισμού Θεσσαλονίκης, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(ΠΟΤΑΠ), η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας, ο Δήμος Θεσσαλονίκης, τα Λουτρά Λουτρακίου Δήμου Αλμω-
πίας και επαγγελματίες του τουρισμού, οι οποίοι παρουσίασαν το προϊόν τους και πραγματοποίησαν 
συναντήσεις.

          Σε δηλώσεις της η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού Όλγα-Χριστίνα Γούλα σημείωσε: «Συμμε-
τείχαμε και φέτος στην έκθεση WTM στο Λονδίνο, τη μεγαλύτερη επαγγελματική έκθεση τουρισμού που 
συγκέντρωσε και φέτος επαγγελματίες του τουρισμού από όλο τον κόσμο, καθώς η βρετανική αγορά 
είναι από τις πιο σημαντικές αγορές στόχους για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Στοχεύοντας 
στην ποιοτική αναβάθμιση των επισκεπτών μας και στην ενδυνάμωση όλης της περιοχής παρουσιάσα-
με για ακόμη μια φορά το πλούσιο τουριστικό προϊόν της Κεντρικής Μακεδονίας στους επισκέπτες της 
έκθεσης».
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P Εγώ ξέρω ότι ό-
λα άρχισαν να πηγαίνουν 
στραβά από τότε που αντι-
καταστήσαμε τον φραπέ με 
τον φρέντο εσπρέσο…

P  Τόσο έχουμε χάσει 
τον προσανατολισμό μας, 
που μέχρι και η αριστερά 
έβγαλε πρόεδρο μεγαλω-
μένο με γάλα Καρνέισον.

P  Μερέντα υπήρχε και 
στο σιτηρέσιο των φτωχών.

P Αν έγραφε τώρα ο Ά-
κης Πάνου το ‘η ζωή μου 
όλη’, θα διηγούνταν για το 
τσιγάρο ότι «το γουστάρω 
αλλά δεν έχω να το φου-
μάρω».

P Ο must Άκης της επο-
χής είναι ο Πετρετζίκης.

P Ο δε Κασσελάκης οφείλει να βγει να μας πει πού ακριβώς 
τον εκφράζει η εισαγωγή του Στέλιου στο ‘Υπάρχω’.

P Παρένθεση. Εσείς πετρέλαιο βάλατε ή κρίθηκαν κι αυτά; 
Κλείνει η παρένθεση.

P Κατά τα λοιπά. Φέτος τα Χριστούγεννα θα τρώμε μελομα-
κάρονα με δύο μπάλες παγωτό.

P Πώς; 220 θερμίδες ένα με-
λομακάρονο; Τώρα εξηγούνται 
όλα. Τα κιλά.

P Όλα τα επηρέασε η κλι-
ματική αλλαγή, αλλά παχαίνει 
κιόλας.

P  Κι ας μην μιλήσουμε για 
τους κουραμπιέδες ε; Άχνα.

P Έτσι κι αλλιώς ο Δεκέμβριος είναι ο μήνας της τέχνης να 
τρως πριν και μετά το φαγητό.

P Σήμερα γιορτάζουμε την επέτειο της 17 Νοέμβρη. Η ομώνυμη 
γενιά λείπει ταξίδι για δουλειές.

P Ελλάδα είναι η χώρα όπου ακόμη και οι εθνικές γιορτές 
χρειάζονται περιφρούρηση.

P Και:
Είναι εποχή επιστράτευσης και μια καλόγρια προχωράει κοντά 

σε ένα στρατόπεδο. Στο δρόμο τη σταματάει ένας λαχανιασμένος 
φαντάρος και της λέει:

«Συγνώμη αλλά πρέπει να κρυφτώ κάτω από το ράσο σας!» 
Κάνει μια τσουπ και χώνεται μέσα. Δευτερόλεπτα μετά περνάνε 2 
στρατονόμοι τρέχοντας. Αφού απομακρύνθηκαν βγαίνει έξω ο φα-
ντάρος και της λέει:

«Σας ευχαριστώ πολύ και συγνώμη για όλο αυτό, αλλά βλέπετε 
ήμουν σκαστός…»

Η καλόγρια κουνάει το κεφάλι, χαμογελάει και πάει να φύγει. Ό-
μως ο φαντάρος της πιάνει το χέρι και της λέει:

«Ωστόσο, όσο ήμουν κάτω από το ράσο σας παρατήρησα πως 
έχετε δύο υπέροχα και γυμνασμένα πόδια…»

Του απαντάει τότε η καλόγρια:
«Αν κοιτούσες λίγο πιο πάνω θα έβλεπες κι άλλα πράγματα. Κι 

εγώ σκαστός είμαι!»
K.Π.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας συμμετείχε στη διεθνή έκθεση 
τουρισμού «World Travel Market 2023» του Λονδίνου
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